

HOROSKOP

KOZOROŽEC (22.12. - 20.1.)

Nesnažte sa tento týždeň o nič nové, či už v pracovnej, alebo osobnej sfére života, pretože ste sa za posledné obdobie úplne vyčerпали zo sil či už fyzických alebo psychických. Jednoznačne by ste sa mali zamerať na váš zdravotný stav, pretože všetky stresové situácie ostatného obdobia sa vám prejavujú na vašom zhoršenom stave, podráždenosti a celkovej skleslosti. Nechajte všetko na svojich partnerov, ktorí vám radi a ochotne pomôžu.

VODNÁR (21.1. - 18.2.)

Dávajte si hlavne pozor na to, kam a do čoho budete investovať vaše finančné prostriedky, lebo nemáte dobré obdobie na investície. Radšej si najskôr poriadne aj dva krát premyslite, a až potom investujte. Je preto možno aj šťastie v nešťastí u vás to, že nebudete sto percentne zdravotne fit, čo vám bude brániť, aby ste sa pohybovali vonku a nebudete vystavovaní pokušeniu mŕňať vaše prostriedky, ktoré ste si tak tvrdo zarobili.

RYBY (19.2. - 20.3.)

Nikam sa nemusíte hnať, ani sa nemusíte pracovne prepínať na vyššie obrátky, lebo v pohode zvládnete každú úlohu, ktorú máte na starosť vybrať. Je to aj tým, že vo vašom súkromí prežívate nádherné obdobie, ktoré je naplnené láskou, porozumením čo vás naplňuje spokojnosťou a šťastím. Ste celkovo vo veľmi, vám priaznivo naklonenom období, preto sa môžete tešiť z každého dňa tohto týždňa. Doprajte si aj trocha luxusu a kúpte si niečo pekné na seba.

BARAN (21.3. - 19.4.)

Pripravte sa na týždeň, ktorý vás bude preverovať hlavne v súkromnej oblasti. Každý deň od pondelka až do piatku budete v neustálom pokušení prežiť niečo netradičné, čo bude mať veľmi úzku súvislosť s erotikou, ale nie bežnou. Naopak, budete v pokušení skúšať netradičné formy tejto oblasti, preto hlavne pre zadaných je tu veľké riziko a varovanie zároveň, aby nepodľahli ničomu, čo bude mať iba krátke trvanie, ale môže priniesť trvalé a nezvratné zmeny.

BÝK (20.4. - 20.5.)

Cítite sa plní sil a energie, čo vám dodáva chuť trochu viac ako obvykle sa angažovať vo fyzickom zblížovaní s opačným pohlavím. Radi by ste skúsili niečo zo „zakázaného ovocia“, a preto by ste sa mali mať na pozore hlavne vy, ktorí máte doma svojich partnerov, aby ste neurobili niečo neuvážené, pretože by to mohlo mať vážny dlhodobý, no hlavne nepríjemný dopad na vaše súkromie. Vám, ktorí ste slobodní a voľní, je dovolené všetko.

BLÍŽENCI (21.5. - 21.6.)

Máte pred sebou ozaj dobrý a v podstate aj úspešný týždeň, ktorý by ste mohli využiť, či už v zamestnaní, ale aj doma v rodinnom kruhu, na upevnenie si svojej pozície. Môžete sa pustiť v oboch oblastiach do riešenia aj vážnych záležitostí, pretože sa vám ich podarí zvládnuť nielen vo vás, ale aj v prospech všetkých vo vašom blízkom okolí. No nezabudnite ani na vaše osobné záujmy a záľuby, či koničky. Ste zdravotne v absolútnom poriadku, tak si môžete naplávať aj pekný výlet na celý víkend.

Recept na tento týždeň

Flambovaná zmrzlina s ovocím

Priprava: 15 min., 1 porcia obsahuje 461 kalórií.

Potrebujeme:

Rozpočet pre 6 osôb: 4 kiwi, 4 mandarínky, 150 g hrozno-vých bobuliek, 4 lyžice bieleho vína, 2 lyžice medu, 1 malá cukrová homôlka, 1/4 l rumu, 1/2 l zmrzliny maracuja

Ako na to:

Ošúpeme kiwi a pokrájame na plátky. Mandarínky ošúpeme, vylúpeme mesiáčky, šťavu vytlačíme. Bobulky hrozna rozkrojíme, zbavíme jadriek. Ovocie zmiešame v miske s vínom a medom. Zmrzlinu preložíme hodinu

pred podávaním do chladničky. Do mrazničky dáme namraziť šesť sklenených misiek. Po 20 minútach rozkrájame zmrzlinu na diely, vložíme do misôčok a postavíme do mraziaceho boxu v chladničke.

Pri stole dáme ovocie do flambovacej nádoby a zohrejeme nad plameňom. Homôlku cukru postavíme na flambovaciu panvicu. Flambujeme rumom. Zmrzlinu podávame s horúcim ovocím. Príloha: Oblátkové rezy alebo trubičky.



Redakcia

POKROK

vyhlasuje
ďalší ročník
súťaže

DETSKÁ TVÁR POKROKU

Detičky sa budú uchádzať o priazeň čitateľov v dvoch kategóriách.

I. kategória 0-3 rokov

a II. kategória 3-6 rokov.

Fotografie detí je potrebné priniesť osobne do redakcie Pokrok spolu s písomným súhlasom rodičov o zverejnení fotografie ich ratolesti v našom týždenníku.

Víťazmi pekných cien sa stanú detičky, ktoré získajú najvyšší počet čitateľských hlasov - kupónov.

**MERO
CARWASH**
profesionálne čistiace
a upratovacie práce.
**AUTO, DOM, BYT,
kancelária, vysávanie,
tepovanie, umývanie...**
**0907 531 256,
merocw@gmail.com,**
www.merocw.eu

HOROSKOP

RAK (22.6. - 22.7.)

V zamestnaní tento týždeň môžete predložiť vašim nadriadeným plány, ktoré už dlhšie máte v úmysle uviesť do praxe. Minimálne uspejete tak, že ich od vás vezmú ako projekty, ktoré zakomponujú do posledného kvartálu tohto roku, čo vám prinesie aj slušné finančné ohodnotenie. V súkromí si dávajte pozor na to, aby ste boli pozorní k tomu, čo vám vaši partneri hovoria, pretože je to pre nich dôležité a svojou nepozornosťou by ste v nich mohli vzbudiť dojem, že ich záležitosti pre vás nie sú dôležité, čím by ste sa ich mohli dotknúť.

LEV (23.7. - 22.8.)

Už od utorka sa môžete tešiť, že v zamestnaní sa vaše postavenie upevní, ak nie zlepší. Je veľký predpoklad na postup vo vašej kariére a pre tých, ktorí podnikajú, sa črtá výhodná spolupráca, alebo uzatvorenie zmlúv, ktoré vám v krátkej budúcnosti prinesú slušné finančné a materiálne zabezpečenie. Vaši partneri sú tak isto ako vy z toho nadšení a úprimne vám to prajú, preto si môžete dovoliť počas víkendu urobiť pre nich, ale aj pre vašich najbližších, peknú malú oslavu.

PANNA (23.8. - 22.9.)

Opäť ste na koni po predchádzajúcom menej úspešnom týždni. Práca vám ide bez najmenších problémov a starostí, z čoho majú radosť najviac vaši spolupracovníci aj nadriadení, pretože ste pre nich veľmi dôležitou súčasťou a pilierom celého kolektívu. Tento pocit vás naplňuje spokojnosťou, ktorá vám prináša aj dobrú náladu, ktorou prispievate aj k celkovej pohode doma a vo svojom osobnom živote sa to odzrkadľuje aj na vašej uvoľnenej nálade, ktorú prenášate na všetkých vašich blízkych.

VÁHY (23.9. - 23.10.)

Ste asi už dlho zavalení prácou, ktorá vám síce ide od ruky a darí sa vám plniť všetko, čím ste boli poverení odovzdať na čas hotové, ale nedokázate sa tešiť z týchto úspechov, pretože sa cítite nenaplnení v citovej oblasti. No je to iba viac váš vnútorný pocit ako realita, ale aj tak to na vašu jemnú povahu vplyva negatívne. Nemáte dôvod si myslieť, že vám vaši partneri neprejavujú svoju lásku a náklonnosť, pretože to tak nie je.

ŠKORPIÓN (24.10. - 22.11.)

Keď už máte ozaj dobré obdobie na to, aby ste sa mohli po pracovnej stránke začať realizovať naplno, tak vás niečo zastaví aj tento týždeň. Váš zhoršený zdravotný stav vás bude trápiť po tieto dni. Môže to byť dôsledkom dlhodobého psychického vypätia, kedy ste sa trápili kvôli profesionálnemu smerovaniu. Preto vám nezostáva nič iné iba sa obrnúť ďalšou dávkou trpezlivosti, ale hlavne sa snažte, aby ste sa čím skôr dali zdravotne do poriadku. Nemali by ste tieto dni ani investovať.

STRELEC (23.11. - 21.12.)

Ste ešte asi stále v určitej eufórii z predchádzajúcich dní, keď stačilo iba chcieť a darilo sa vám vo všetkom. Preto by bolo dobré, ak by ste sa opäť sústredili na všetko, čo budete robiť, lebo máte naďalej tendenciu pokračovať v nadmernom mŕňaní vašich prostriedkov, ktoré by vám mohli začať chýbať, pretože nebudete môcť svoje finančné krytie súbežne dopĺňať rovnakým dielom ako ho vyberať. Už len vaše možné zhoršenie zdravotného stavu vám v tom bude brániť.



"Slniečkovú" čipku z Cerova upaličkovała 70-ročná Mária Kvassayová z Trnavy.

Prišli, aby sa opäť popasovali s náročnými, ale krásnymi hontianskymi vzormi. Z pripravenej ponuky na celej čiare zvíťazila 38 párová čipka z Cerova. V origináli snehobielu čipku upaličkovała jedna z frekventantiek v jasnej žltej farbe a táto "slniečková" čipka žiarila svojou nádhrou a privolávala slnko na často zachmúrenú oblohu.

Veľkým kladom tohtoročnej školy boli pre nás sprievodné akcie festivalu, ktoré bežali v Sucháni počas celého trvania kurzu. A tak sme si my, ale aj mnohí iní návštevníci, vyskúšali pletenie košíkov z pedigu, naučili sme sa robiť zaujímavé plastické pohľadnice, ozdobné servítkové ruže na sviatoč-

POKLADY V TVORIVOSTI

V sobotu 14. júla 2012 sa v Sucháni konal jubilejný, už 10. ročník festivalu ČIPKA V HONTE. Následne sa uskutočnil už 8. ročník Školy hontianskej čipky. Naša milá školička prichýľila tohto roku 9 zvedavých šikovných žien z Bratislavy, Trnavy, Žiliny, Cerova a Vrbovky.

ný stôl, jedna odvážna "studentka" si vyrezala "paličkolyžicu" (z jednej strany palička na paličkovanie, z druhej lyžica).

Na kurze nechýbal spev a veselé príhody, samozrejmosťou boli aj chutné recepty, ale často vládlo v triede absolútne ticho a hlboká sústredenosť. Denné tvorivé dielne na obecnom úrade boli preto vítaným spestrením nielen kvôli novým aktivitám, ale aj kvôli prechádzke a zmene činnosti, lebo inak by sme boli paličkovať 24 hodín denne. Netúžili sme ani po spánku, také boli čipky lákavé. Posledný deň sme oželeli aj obedný autobus zo Sucháňa do našich domovov, len aby sme si ukradli ďalšie 3 hodiny na láskanie sa s paličkami. Rozchádzali a lúčili sme sa s poci-

tom príjemne a zmysluplne strávených piatich dní. A tiež s nádejou, že do roka a do dňa sa stretneme v Sucháni zas.

Chcem vyjadriť poďakovanie aj v mene účastníčok Školy hontianskej čipky všetkým zainteresovaným, ktorí sa starali o úspešný a

bezstarostný priebeh kurzu. Všetkým tým dobrým dušiam v pozadí J. Matiašovi a Mgr. I. Leškovej z HIOS-u vo V.Krtíši, A. Triznovej z OÚ v Sucháni, farárke Kukulovej z Cerova, Kukučkovci z M. Kameňa šikovným kucháročkám a mnohým ďalším nemenovaným patrí naše obrovské ĎAKUJEM. Ďakujem za to, že nám stačilo prísť do Sucháňa, sadnúť si za valec a 5 dní od rána do noci paličkovať, kochať sa a pomedzi to ešte aj skúšať nové činnosti.

- IVETA ŽLNKOVÁ

Foto: ANNA TRIZNOVÁ -



Nedajte bolesti šancu - vyskúšajte svetelnú terapiu BIOPTRON

BIOPTRON



BIOPTRON PRE VAŠE ZDRAVIE:

Postará sa o hojenie rán, obnovu tkanív a zmierni bolesť. Svetelná terapia Biopton je vhodná na hojenie rán po úraze (zranenia), popáleniny, hojenie rán po operácii, vredov na predkoleniach či preležanín (dekubitov).



V priestoroch novootvorenej ambulancie v budove veľkokrtíšskej nemocnice sa o vás postará vyškolený pracovník Daniel Poliak

Biopton nachádza uplatnenie aj pri liečení bolesti v reumatológii, v športovej medicíne, vo fyzioterapii a rehabilitácii. Pacientom trpiacim reumou pomáha zmiernovať bolesť a znižuje jej intenzitu, skracuje trvanie rannej stuhnutosť, zvyšuje rýchlosť a dĺžku chôdze, posilňuje svaly a zlepšuje pohyb tela, zlepšuje kvalitu spánku a umožňuje značnú redukciu, dokonca úplné vyradenie liekov proti bolesti (analgetiká). V športovej medicíne: Zmierňuje bolesť svalov, umožňuje

rýchlejšiu rekonvalescenciu pohybového aparátu, zmiernuje bolesť kĺbov. Je to vynikajúca doplnková liečba pri pomliaždeninách, presilení, podvrtnutí, vykĺbení, porezaní, modrinách a odreninách. Vo fyzioterapii a rehabilitácii zmiernuje bolesť a svalové napätie, zlepšuje kvalitu tkaniva, redukuje opuchy, urýchľuje regeneračné procesy a hojenie rán. Teraz máte aj vy jedinečnú možnosť vyskúšať blahodárne účinky svetelnej terapie Biopton - ÚPLNE ZDARMA!

Zepter MEDICAL vás pozýva

Zepter Medical



NA BEZPLATNÉ OŠETRENIE svetelnou terapiou BIOPTRON

do novootvorenej ambulancie v priestoroch VŠNsP, n.o., Veľký Krtíš na 1. poschodí.
Tel.kontakt: 0903 289 145

Na úspešnom dolnostrehovskom volejbalovom turnaji vyhrali Poštárove deti

V sobotu 11.08.2012 bola Dolná Strehová dejiskom 2.ročníka volejbalového turnaja zmiešaných družstiev. Podujatie zorganizoval volejbalový klub pri TJ Prameň a športová komisia pri OcÚ Dolná Strehová. Podujatie sa konalo na umelej tráve multifunkčného ihriska v obci. Jeho mediálnym partnerom bol týždenník Pokrok, za čo im touto cestou ďakujeme. Na turnaji sa predstavilo 6 zmiešaných družstiev z blízkeho okolia: Bušince, Malé Zlievce, Závada, Veľký Krtíš, Chrtany a

Dolná Strehová. Hráči si vytvorili názov svojho tímu, pod ktorým súťažili. JUNIORI (Stella Strhárová, Monika Chrtianska, Miroslav Filkus, Martin Švonavec), POŠTÁROVÉ DETI (Martina Kóršiová, Viktória Bernátová, Martin Trebuľa, Ondrej Kamenský), ZÁVADA PISTONS (Adriana Kovaľová, Daniel Dudáš, Stanislav Svinčiak, Pavel Vesteg), FC (Petronela Lisková, Diana Sukupová, Marta Kminiaková, Michal Uhrin, Oskar Gazdík), AM DS (Katarína Orlayová, Marek

Mališ, Vojtech Vladár, Róbert Svinčiak) a ŽABKOVCI (Daniela Fekiačová, Katarína Petényiová, Katarína Spryňová, Ladislav Lavrík, Michal Húdek). Úvod turnaja sprevádzal aj dážď, ale nakoniec sa počasie umúdrilo a prišlo až do samého záveru. Hrало sa systémom každý s každým, na dva sety do 15. Umiestnenie sa určovalo podľa súčtu získaných bodov.

Ci. Počas prestávok si družstvá pochutnali na výbornom guláší, ktorý navarili sympatizanti volejbalovej hry Vojtech Štolc so svojimi pomocníkmi. Tímy boli odmenené podľa umiestnenia medailami a drobnými cenami. Touto cestou sa chceme poďakovať sponzorom, ktorí podporili náš turnaj: (Milan Makovník, Viliam Spevák, Ivan Makovník, Marek Demeter, Renata Gazdíková). Dúfame, že sa o rok opäť stretneme na 3. ročníku spomínanej akcie.

-M. KMINIAKOVÁ-

Konečné poradie : 1. POŠTÁROVÉ DETI, 2. ZÁVADA PISTONS, 3. AM DS, 4. FC, 5. JUNIORI, 6. ŽABKOV-



Druhé miesto si vybojovali, sprava: Pavel Vesteg, Adriana Kovaľová, Daniel Dudáš a Stanislav Svinčiak



Na treťom mieste skončili, sprava : Vojtech Vladár, Katarína Orlayová, Marek Mališ a Róbert Svinčiak



Gulášový tím sa tiež vyznamenal chutným dielom, sprava: Viliam Spevák, Milan Sukup, Michal Krištofík a hlavný kuchár Vojtech Štolc



Oduševnené súboje pod vyokým sitom



Víťazný tím zapožoval neobvykle, sprava: Viktória Bernátová, Martin Trebuľa, Martina Kóršiová a "najnižší hráč" Ondrej Kamenský



Súťažiaci po vyhodnotení neskrývali spokojnosť a vyjadrili ju svojím úsmevom

Dolnostrehovský Prameň na prvom historickom zájazde v Srbsku

Na prelome júna a júla sa zúčastnili futbalisti Prameň Dolná Strehová na medzinárodnom futbalovom turnaji v Srbsku v slovenskej obci Selenča. Toto pozvanie sa nám dostalo po roku, keď naši hostitelia boli na turnaji v Dolnej Strehovej o "Pohár starostu obce Dolná Strehová". Výpravu Prameňa tvorilo 16 hráčov a 6 funkcionárov, ktorých prepravoval súkromný prepravca Karol Rác z Veľkého Krtíša. Odchod z Dolnej Strehovej bol stanovený na siedmu hodinu ráno po trase Balažské Ďarmoty - Budapešť - Szeged - Subotica - Bačka Topola - Kula - Ruský Krstúr - Báč - Selenča.



Od samého začiatku pobytu vládla všade výborná atmosféra



Prameň v plnej paráde



Dolnostrehovčania sledujú z tribúny zápas súperov. Tričká so slovenským znakom naši chlapci venovali svojim novým priateľom zo Selenče

Po prechode maďarsko-srbských hraníc nás čakala nekonečná rovina bez kopca, ktorá snád nemala konca. Hneď po prechode hraníc nás už kontaktoval telefónom predseda FK Kriváň Selenča Juraj Krížov, s ktorým sme sa zoznámili na menšej občerstvovacej stanici po trase v Ruskom Krstúre (rusínska obec).

O 17.00 hod. nás doviedol na štadión FK Kriváň, kde prebehla krátka obhliadka areálu a nových šatní s tribúnou, ktoré postavili v minulom roku za 20 000 eur. Prebehlo vrelé privítanie spojené s malým občerstvením v klubovni a čakal nás pestrý a bohatý program počas troch dní. Nasledovalo ubytovanie výpravy na poľovníckej chate v 4 km vzdialenom okresnom mestečku Báč. Po večeri v klubovni štadióna v Selenči nasledovala obhliadka centra obce spojená s návštevou miestnych zábavných podnikov na hlavnej ulici do poľnoci.

Selenča je výraznou slovenskou dedinou v okrese Báč a patrí do provincie Vojvodina, s absolútnou väčšinou slovenského obyvateľstva (93 % Slovákov). Prví Slováci sem prišli v roku 1758 ako pracovití ľudia, rýchlo kultivovali lesnú pôdu, vysušali močariská, zúrodňovali pôdu a veľmi rýchlo začali prosperovať. Selenča sa rozprestiera na ploche 291 ha, na ktorej je postavených 1224 rodinných domov, v ktorých žije okolo 3 000 obyvateľov. Selenča je obec špecifická zložením obyvateľstva, kde svorne žijú evanjelici a katolíci. Obec má až 34 pekne vyasfaltovaných ulíc v dĺžke 16 km a takmer každá má aj chodník. Na uspokojenie kultúrnych a vzdelávacích záujmov občanov a najmä mládeže slúži rozsiahly kultúrny dom s kapacitou sály 400 návštevníkov. Selenča je prevažne poľnohospodárska obec zaoberajúca sa pestovaním kukurice, ciroku, obilia a chovom dobytky, oší-

paných. Ďalšou príležitosťou zamestnať sa je stavebná firma Slovan. Obec Selenča je významným strediskom kultúrneho a športového využitia. V obci sa veľká pozornosť venuje životnému prostrediu, samotní občania sa starajú o prirodzenia a to všetko vytvára pôžitok pre všetkých občanov a aj čo do Selenča prichádzajú na návštevu. V sobotu po raňajkách na poľovníckej chate nasledoval tréning futbalistov Prameňa na ihrisku FK Tvrdava Báč. Po obede v klubovni FK Kriváň Selenča, ktorí pripravili osobne vlastnými rukami domáci funkcionári, nasledovala obhliadka výroby cirokových metiel, súkromnej poľnohospodárskej farmičky a pevnosti Tvrdava z 15. storočia.

Od 16.00 hod. futbalisti Prameňa sledovali prvý turnajový zápas:

FK KRIVÁŇ SELENČA - * BAČKI HAJDUK BAČKO NOVO SELO 1:1 (0:1) - Góly: 36 min. Dobrijevič 0:1, 53 min. Malina (11 m) 1:1, pokutové kopy: 4:3

V prvom svojom vystúpení futbalisti Prameňa v sobotu o 18.00 hod. na ihrisku v Selenči nastúpili proti minuloročnému víťazovi turnaja srbskému súperovi z neďalekého mestečka Bač s bohatou futbalovou históriou (vznik 1909) a dobrou mládežníckou základňou (3 mládežnícke mužstvá).

*** FK TVRDAVA BAČ - TJ PRAMEŇ DOLNÁ STREHOVÁ - 3:1 (2:0) - Góly: 6 min.**

Krstič (11 m), 13 min. Krstič, 60 min. Krstič, 65 min. Bakoš.
Zostava Prameňa: Dohnálek - Hriň Martin, Žilka, Oláh, Bátka - Kupček, Hudec R., Sokol, Bakoš-Kollár, Kminiak Matej, Striedali: Nagy, Dobrocký E., Bednár L., Bartko, Filkus M.

Pred zápasom zaznela slovenská a srbská hymna a na stožiaroch viali na ihrisku v Selenči vlajky oboch štátov.

Naši futbalisti začali stretnutie dobre hneď v úvodných minútach si vypracovali dve dobré príležitosti na strelenie gólu, hlavne tá druhá (**Pokračovanie na str. 19**)



Družná debata pri stoloch prehýbajúcich sa pod dobrotami

(Dokončenie zo str.18)

si pýtala gól, keď po priamom kope Kupčeka skončila hlavička Kminiaka na žrdi. V nasledujúcich minútach odpískal domáci rozhodca prísny pokutový kop po údajnom faule brankára Dohnálka, ktorý FK Tvrđava využila. Ešte sa nestačili hráči z gólu otriast a po rýchlom protiútoky inkasovali druhý gól. V nasledujúcich minútach prebrali iniciatívu v hre naši futbalisti a postupne si do polčasu vypracovali tri gólové príležitosti (Kminiak, Kollár, Bakoš) avšak bez efektu. Druhý polčas sa naši futbalisti pokúšali o zvrät, ale tretí gól strelecky disponovaného Krstiča ich dorazil. Došlo k hromadnému prestriedaniu a na ihrisko prišli štyria dorastenci zároveň sa Bakošovi podarilo strelit v 65 min. aspoň jeden gól.

Po zápase futbalisti Prameňa si pochutili na dobrej večeri v športovom areáli, ktorú opäť domáci funkcionári pripravili a realizačný tím sa zúčastnil na pozvanie starostu obce na oslavách dňa Selenča 254. výročia založenia obce s bohatým pestrým programom v podaní prevažne miestnych činovníkov, ale aj z zahraničia: Čiech a Rumunská. Dobrá nálada sa zo sály kultúrneho domu preniesla aj na recepciu, ktorú poriadal starosta na počesť pozvaných hostí v miestnom hoteli Slovana. Ostatná časť výpravy strávila zvyšok večera návštevou zábavných zariadení v centre obce pri živéj muzike a diskotéke za aktívnej účasti pri štúdiu srbských tancov v podaní domácej mládeže. Po náročnom predchádzajúcom dni v nedeľu bol program pre futbalistov voľnejší a hostitelia nás na obed pozvali do miestneho hotela na slávnostný nedeľňajší obed, ktorý bol výdatný a značne pestrý, s ktorým aj najnáročnejší labužník musel byť spokojný. Po obede si časť výpravy prezrela novú športovú halu, ktorá je pred dokončením a základnú školu, v ktorej sa vyučuje po slovensky. Vo svojom druhom vystúpení v nedeľu o 16,30 hod. na ihrisku v Selenči za značnej horúčavy, keď sa teplota šplhala do 40 °C v súboji o 3. miesto nastúpili futbalisti Prameňa proti ďalšiemu srbskému mužstvu z obce na

brehoch Dunaja.

*** TJ PRAMEŇ DOLNÁ STREHOVÁ - FK BAČKI HAJDUK BAČKO NOVO SELO 1:1 (1:0) - Góly: 30 min. Sokol (1:0), 85 min. Jurčević (1:1)**

Dohnálek - Hriň Martin, Žilka, Oláh, Bática - Kupček, Hudec R., Sokol. Nagy, Bakoš, Kminiak. Striedali: E. Dobrocký.

Na začiatku stretnutia opäť zazneli štátne hymny Slovenska a Srbska. Úvod zápasu lepšie vyšiel srbským futbalistom, ale vážnejšiu gólovú situáciu si nevypracovali. Od 20. sa začali presadzovať futbalisti Prameňa, keď najprv Sokol unikol a v pokutovom území obišiel brankára, ale trafil len do bočnej siete, následne Bakošovi prienik skončil vedľa brány. V 20. sa strelecky presadil Sokol. V 20. samostatný unik Kminiak nezakončil úspešne.

V 53. založil peknú akciu Kminiak, ale Sokolovi brankár Redžič strelu bravúrne vytlačil na roh. V 20. Bakošovi rozhodca neuznáva gól po odrazenej strele od brvna pre údajný ofsajd. V 20. po Kminiakovom úniku Bakoš triafa do brvna a odrazenú loptu kopol brankárovi do náručia. Opäť sa potvrdilo nedáš, dostaneš a päť minút pred koncom stretnutia srbski futbalisti udreli Jurčevićom Milošom a vyrovnali stav stretnutia. V záverečnej minúte ešte

Nagy po rohovom kope nebezpečne zakončoval, ale brankár bol na správnom mieste. Nasledovali pokutové kopy, ktoré všetky strehováčania premenili (Dohnálek, Žilka, Bakoš, Bática, Kminiak) a Dohnálek jeden chytil a na jednodňsky tak vyhrali 5:4, čím obsadili konečné 3.miesto.

FINÁLE: KRIVÁŇ SELENČA - FK TVRĐAVA BÁC 1:2 (0:1) - Góly: Krížov - Selenča, Krstič, Kuvelič - Báč.

Vo finále sa stretli domáci futbalisti proti susedom z okresného mestečka, ktorý obhajovali vlaňajšie prvenstvo na turnaji. Tvrđava kontrolovala vývoj zápasu od začiatku stretnutia, až v samom závere stretnutia domáci Kriváň za výdatnej pomoci hlasiviek slovenských futbalistov z Dolnej Strehovej zmobilizoval všetky svoje zostávajúce sily a gólom sa vrátili do zápasu.

Celou tribúnou v Selenči znelo:

"Kto neskáče, nie je Slovák, hop, hop!"

Po poslednom hvizde rozhodcu stretnutia nasledovalo slávnostné odovzdávanie pohárov jednotlivým mužstvám a vyhlásenie najlepších: Najlepší brankár - Redžič (Bačko Novo Selo), strelec - Krstič (Báč), hráč - Kminiak (Dolná Strehová).

Po skončení turnaja nasledovala spoločná večera, všetkých štyroch zúčastnených mužstiev priamo na ihrisku pod holým nebom za pozerania finálového zápasu ME Španielsko - Taliansko, ktorý sa zároveň premietal na veľkom plátne. Na úplný záver bola pripravená živá muzika, ktorá dala bodku za veľmi dobre zorganizovaným medzinárodným turnajom. V nočných hodinách výprava Prameňa sa so svojimi hosťami rozlúčila a nastúpila do autobusu na cestu na Slovensko. Lúčenie bolo ťažké a naši futbalisti na pokyn vedenia nechali trička Prameňa so slovenským znakom svojim kamarátom Slovákom zo Selenča ako prejav vďaky.

Pri odchode autobusu naši hostitelia tiež zaskandovali povestné: "Kto neskáče, není Slovák, hop, hop!"

Slovo na záver: hovorí Mgr. Ján Latinák: „Musím sa priznať, boli sme milo prekvapení už samotným prijatím, ako i starostlivosťou počas troch dní strávených v Selenči. Aj naši futbalisti nadviazali nové priateľstvá a odnášali si z tohto turnaja len tie najkrajšie spomienky. Verím, že úprimné priateľské vzťahy nekonia týmto turnajom, ale po roku alebo dvoch sa opäť stretneme u nás v Dolnej Strehovej.“

-JÁN HRIŇ -

foto: facebook TJ PRAMEŇ



Matej Kminiak prevzal cenu za tretie miesto aj cenu za najlepšieho hráča turnaja a na záver si doprial dúšok šampanského z bronzovej trofeje



Spoločná fotografia, ktorá bude pripomínať nezabudnuteľné chvíle športovej pohody a priateľskej atmosféry, ktorú by si určite všetci chceli v budúcnosti zopakovať

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na číse 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

NEHNUTELNOSTI



■ Predám 3 - izb. byt na Ul. L. Štúra (1. posch.)
Inf.: ☎ 0918 523 976 np - 1000

● Kúpim stavebný pozemok vo Veľkom Krtíši.
☎ 0918 596 565, 0902 302 102.
np - 980

● Kúpim rodinný dom vo Veľkom Krtíši. Inf. ☎ 0918 596 565, 0902 302 102. np - 978

■ Predám 2-izbový byt v o osobnom vlastníctve v Šali. Cena: 43.000 eur, pri rýchlom jednaní zľava. Inf. ☎ 0903 551 414.
np - 929

■ Predám 3-izbový byt na Ul. Hviezdoslavovej s balkónom, 5.poschodie. Cena: 16.000 eur. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 1063

■ Predám 4-izbový byt na Novohradskej (3.poschodie, lódzia, plastové okná, zateplený panelák). Inf. ☎ 0905 129 007.
np - 1088

■ Predám 3-izbový družstevný byt na B. Nemcovej (prerobený, s balkónom, 8. poschodie). Cena: 22.000 eur, pri rýchlom jednaní dohoda istá. Inf. ☎ 0915 371 319.
np - 1159

■ Predám alebo prenajmem kancelárske priestory na Mierovej 1 (budova bývalého OV KSS). Inf. ☎ 0915 756 670. np - 1160

■ Predám 2-izbový byt v osobnom vlastníctve vo V. Krtíši. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 026 618.
np - 1162

■ Predám les 2.158 m² v Modrom Kameni - Krákorov vrch. Cena: 9.000 eur. Inf. ☎ 0907 983 148.
np - 1163

● Kúpim samotú (polosamotu). Stav obydlia, príp., hospodárskej budovy nerozhoduje. Studňa je podmienkou. Inf. ☎ 0907 597 514.
np - 1172

■ Dám do prenájmu 3-izbový (kompletne upravený) byt na Železničnej 17. Inf. ☎ 0907 613 429.
np - 1173

■ Predám 2-izbový byt na Venevskej v pôvodnom stave, 7.poschodie (53 m²). Cena: 18.500 eur. Inf. ☎ 0905 554 069. np - 1178

■ Predám 3-izbový družstevný byt na Ul. Novohradskej č. 26. Cena: 20.000 eur. Inf. ☎ 0905 580 855.
np - 1035

■ Predám 3-izbový byt s lódziou na Novohradskej, 4.poschodie. Cena: 23.000 eur. Inf. ☎ 0903 560 003.
np - 1195

■ Prenajmem 1-izbový byt v centre na SNP 13 (po úplnej rekonštrukcii, zariadený). Zn. 219 eur s energiou. Inf. ☎ 0907 315 161.
np - 1196

■ Predám veľký (slnečný) komplet prerobený byt na Píseckej. Rekonštrukcia prebehla pred rokom. Rozloha 74 m², prerobený na 3-izbový. Má dva balkóny. Treba vidieť. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 660 668. np - 1205

■ Dám do prenájmu jednu izbu - len pre ženu. Inf. ☎ 0910 638 572.
np - 1213

■ Dám do prenájmu alebo predám čiastočne zrekonštruovaný 4-izbový byt v osobnom vlastníctve na Železničnej 10 vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0908 034 162. np - 1215

■ Vykúpim zařízený byt vo V. Krtíši. Platba v hotovosti. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 1217

■ Predám 3-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve na B. Nemcovej 32 (na 2.poschodí). Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 326 368. np - 1220

■ Predám rodinný dom na Ul. Škultétyho 64. Inf. ☎ 0908 920 632, 0902 059 977. np - 1221

● Súrne hľadáme 2-izbový byt do podnájmu. Inf. ☎ 0949 605 240.
np - 1222

■ Dám do prenájmu obchodné priestory v centre mesta (oproti ORANGE), 36 m². Inf. ☎ 0917 169 567.
np - 1225

■ Predám rodinný dom v okr. V. Krtíš v Kosihovciach. Cena: 11.000 eur. Inf. ☎ 0904 025 361.
np - 1226

■ Predám 2-izbový pôvodný vidiecky domček v Želovciach + nová 2-garáž + oplotený pozemok. V TICHEJ LOKALITE v Želovciach predám pôvodný 2-izbový vidiecky domček s hrubou stavbou priestrannej dvojgaráže (36 m), všetko v osobnom vlastníctve. (Na dvojgaráž sú v cene aj okno + dvere zlatý dub). Príjazd na pozemok je po asfaltovej miestnej komunikácii. Pozemok má viac ako 1500m² a je taktiež vysporiadaný v osobnom vlastníctve. Pozemok je komplet oplotený 90 cm plotom z betónových tvaroviek vyplnených betónom a spevnených oceľovou armatúrou, pričom každých 3 m je spevnený stĺp do výšky 2,3 m pre individuálne vyplnenie podľa požiadaviek a vkusu nového majiteľa. Plot zo vstupnej časti na pozemok je vyhotovený z obojstranne štiepanými tvarovkami škoricovhnedej farby, vyplnenými betónom a spevnenými oceľovou armatúrou. Súčasťou vstupnej časti je kovaná veľká brána s predprípravou na elektromotor a kovaná bránička s predprípravou na videovrátnika. Veľká brána je dostatočne veľká na bezproblémový vjazd pre všetky typy stavebných mechanizmov pre vašu stavbu. Celý plot má kvalitný 90 cm hlboký a 30 cm široký železo-betónový základ. Dvojgaráž má kvalitné základy a steny z 35 cm hrubej tehly na vrchu zviazané veľmi pevným vencom. Garáž je stavaná a dimenzovaná na prípadnú nadstavbu (hostovský domček) a disponuje samostatnou bohatou elektroinštaláciou, vďaka ktorej budete mať všetko potrebné počas stavby domu uzamknuté, osvetlené a pod alarmom (inštalácia vyvedená aj na kamery, pre pozorovanie stavby cez internet). Cena: 33.900 eur. NEVÁHAJTE A V PRÍPADE ZÁUJMU VOLAJTE 0915 151 235. np - 1233



■ Predám záhradu v Malom Krtíši - vhodná na stavebné účely. Výhodne. Inf. ☎ 0905 691 164.
np - 1228

■ Predám 1-izbový byt na B. Nemcovej 13 (3.poschodie, plastové okná, zateplený panelák). Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 269 629, 0903 268 911. np - 1231

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve. Inf. ☎ 0918 876 715. np - 1235

■ Vo Veľkom Krtíši predám 7-árový vinohrad aj s úrodou. Inf. ☎ 0907 806 981. np - 1237

■ Prenajmem 1-izbový byt vo V. Krtíši na Venevskej. Cena dohodou. Inf. ☎ 0944 277 016.
np - 1243

■ Predám rodinný dom so záhradou v Príbelciach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 448 763, 0918 598 685.
np - 1247

■ Predám garáž na Železničnej. Priestorová (rohová) s oknami. Inf. ☎ 0948 524 627, 0948 112 911.
np - 1248

■ Predám 3-izbový byt na B. Nemcovej 1. Cena: 10.000 eur. Pri rýchlom jednaní 500 eur zľava. Inf. ☎ 0949 723 961. np - 1251

■ Predám alebo prenajmem 1-izbový byt - kompletne zariadený na Venevskej. Inf. ☎ 0915 583 532.
np - 1252

■ Predám 1-izbový byt na Železničnej (pôvodný stav, s plastovými oknami). Cena: 10.000 eur. Inf. ☎ 0908 650 571. np - 1253

● Kúpim ornú pôdu TTP, príp., vezmem do prenájmu v k. ú., Sklabíná, Záhorce, N. Ves, Želovce, Záhorce, S. Ďarmoty. Cena za 1 ha/1.700 eur. Cena za prenájom 80 eur/1 ha. Inf. ☎ 0918 311 201.
np - 1255

■ Predám 2-izbový tehlový byt v centre mesta (na 1.poschodí). Cena: 15.000 eur + dohoda. Inf. ☎ 0905 849 995 - volať po 16.00 h.
np - 1263

● Kúpim za rozumnú cenu 2-izbový, príp., 3-izbový byt s balkónom alebo lódziou na Venevskej. Platím v hotovosti. Inf. ☎ 0949 227 265.
np - 1265

POKROK

spravodajský týždenník ● Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok ● Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčeková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská ● Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš ● tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 ● e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk ● Pokrok vychádza každý pondelok ● Uzávierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda ● Cena: 0,55 eur ● Grafická úprava - firma NOVAPRESS ● Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia ● Pokrok je v sieti MEDIA BOX. ● Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. ● Za zaslané príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonorujeme. ● Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 Všetky informácie a fotografie uverejnené v týždenníku POKROK podliehajú Autorskému zákonu (Zákon č. 618/2003).

ISSN 1336 - 068X

■ Predám chatu na Koprivnici. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 885 155. np - 1269

■ Predám 3-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve na Lučenskej. Je čiastočne zrekonštruovaný. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 816 841. np - 1270

● Mám vážny záujem o kúpu väčšieho rodinného domu vo V. Krtíši, príp., dvojgeneračného. Inf. ☎ 0908 941 248. np - 1278

■ Predám 1-izbový byt na Novohradskej. Inf. ☎ 0905 472 196. np - 1279

● Kúpim záhradku "nad vodojezdom". Inf. ☎ 0908 327 659. np - 1236

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Lacno predám kompletnú spálňu. Inf. ☎ 0915 151 252. np - 1157

■ Lacno predám 3-ročnú kuchynskú linku. Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 643 446. np - 1184

■ Predám študentský nábytok + rohový stôl na PC. Vhodný aj do kancelárie. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 257 020. np - 1209

■ Predám staršiu obývačkovú stenu (zachovalá, rozmery: šírka 4,50 m, výška 2,20 m, hĺbka 45 cm). Cena dohodou. Inf. ☎ 0948 395 918. np - 1210

■ Predám staršiu sedaciu súpravu (sedačka + dve kreslá). Zachovalá. Inf. ☎ 0948 395 918. np - 1211

■ Predám práčku IGNIS + malú mrazničku. Zachovalé. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 489 705. np - 1218

■ Predám starožitný jedálenský stôl - tmavý, rozkladací, okrúhly + stoličky a keyboard CASIO, elektrickú vyhrievaciu deku ETA 71 x 150. Cena dohodou. Inf. ☎ 0949 334 485. np - 1238

■ Výhodne predám jedálenský stoly (rozkladacie) 120 x 70 (+ 30 cm), nový čerešňa zľava 25 %, používaný mahagón zľava 50 %, demizóny od 3 l do 50 l, list na hrozno. Inf. ☎ 0915 255 223. np - 1241

■ Predám spáľňu. Inf. ☎ 0911 928 885. np - 1244

■ Predám LCD monitor SAMSUNG Syncmaster 943. Kúpený za 109 eur, predám za 80 eur, príp., dohodou. Inf. ☎ 0949 792 112, 0904 570 633. np - 1259

■ Predám kuchynskú linku s digestorom a sklokeramicou doskou. Inf. ☎ 0915 898 724. np - 1267

STAVEBNÝ MATERIÁL



■ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skladových zásob. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 48

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

■ Predám vibračnú dosku, zn., DYNAPAC. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 858 643. np - 1197

■ Predám biele tehly. Cena: 0,40 eur/ks. Inf. ☎ 0905 983 510. np - 1230

AUTO - MOTO



■ Predám ZETOR 5611 - 8011, náradie a Š-FELICIU 1.3. Inf. ☎ 0918 276 872. np - 1200

■ Predám Š-FELICIU 1.3 MPI, pozajdná, r. v. 1997. Cena dohodou. Inf. ☎ 047/48 22 923 - volať vo večerných hodinách. np - 1223

■ Predám VW GOLF 1.6, r. v. 1995, bielej farby. Cena dohodou. Inf. ☎ 0901 968 030. np - 1224

■ Predám traktor ZETOR - 5511 s 5-tonovou vlečkou. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 329 342. np - 1229

■ Predám traktor ZETOR 30. V dobrom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 210 790. np - 1249

■ Predám Š-FAVORIT, ťažné zariadenie, plyn, STK do 2013. Cena: 350 eur. Inf. ☎ 0905 814 369. np - 1258

■ Predám Š-OCTAVIU Combi 1,6 i, 75 kW, r. v. 4/2004, benzín + LPG plyn, strieborná metalíza, digitálna klíma, ťažné zariadenie, letné, zimné pneumatiky s diskami, STK + EK platné do 8/2013, veľmi pekný stav, bez korózie. Treba vidieť. Cena: 5.800 eur. Inf. ☎ 0904 047 299. np - 1261

■ Predám OPEL ASTRA G 1,6, r. v. 1998, benzín, čierna metalíza, platné EK a STK, zimné a letné pneumatiky, vo veľmi dobrom stave, garážovaný. Cena dohodou. Inf. ☎ 0917 924 179. np - 1264

■ Predám FIAT MAREA 1,6, 16 V, r. v. 1997, STK, EK platné do r. 2014. Cena: 800 eur. Inf. ☎ 0911 278 440 - volať po 17.00 h. np - 1268

HOBBY VOLNÝ ČAS



■ Predám dámsky horský bicykel s prilbou. Inf. ☎ 0902 363 276. np - 1212

■ Predám dve udice. Inf. ☎ 0911 928 885. np - 1245

■ Predám svadobné šaty (farba champagne), veľkosť 40 - 42 + závoj a rukavičky. Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 188 357. np - 1254

■ Rozpredám DAEWOO TICO. Inf. ☎ 0907 667 161. np - 1281

OBLEČENIE, HRAČKY, KOČÍKY

● Vykupujem kašmírové šatky. Inf. ☎ 0917 421 614. np - 1192

CHOVATEĽSTVO POĽNOPRODUKTY



■ NAKLADAČKY, ZEMIAKY S DOVOZOM. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 1038

■ Darujem 2-mesačnú fenku. Je to kríženec belgického a stredoázijského ovčička. Inf. ☎ 0948 404 342. np - 1119

■ Predám mladú kravu za 650 eur. Inf. ☎ 0907 840 554. np - 1165

■ Predám ovce a baranie mäso. Inf. ☎ 0907 232 141. np - 1168

■ Predám vietnamské prasiatka (odstavčatá). Cena: 1 ks/20,00 eur. Inf. ☎ 0918 633 925. np - 1177

■ Predám šteniatka bernského salašníckeho psa, bez PP. Inf. ☎ 0911 154 680. np - 1180

■ Predám konskú sejačku - vhodná za malotraktor. Inf. ☎ 0907 120 757. np - 1181

■ Predám šteniatka bavorských farbiarov s PP. Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 235 834. np - 1182

NOVOOTVORENÝ SALÓN PRE PŠOV

ponúka kúpanie, strihanie, vyčesávanie, strihanie pazúrikov, vytrhávanie chĺpkov z uší a iné služby. Inf. baníčka slobodáreň, ll. poschodie (vľavo), č. d. 18, ☎ 0948 969 255, 0902 280 205. np - 1203



■ Predám fukár na seno. Inf. ☎ 0902 056 063, 047/48 92 425. np - 1207

■ Predám zberací voz, pluh, nesené brány, šrotovník a dojacie zariadenie. Inf. ☎ 0915 481 871. np - 1214

■ Darujem 3-ročnú fenku labrador retriever - bielej farby a predám jej šteniatka pieskovej farby. Cena: 50 eur/ks. Inf. ☎ 0949 758 141, 0904 976 445. np - 1216

■ Predám 8-týždňové širokoprsé morky. Inf. ☎ 0907 871 019. np - 1219

■ Predám prasiatka mäsového typu (rýchlo rastúce). Pôvod: Írsko. Inf. ☎ 0905 277 916, 0908 546 797, 047/38 10 109 - volať večer. np - 1227

■ Predám málo používaný senomet (fukár na seno), plne funkčný s výkonným motorom SIEMENS aj s rúrami (50 cm priemer). Senomet má pozinkované plechy. K dispozícii rúry 1 x 150cm, 1 x 100cm, 2 x 200cm, 2 x 300cm 2 x koleno 22,5 stupňa, 2 x koleno 45 stupňov. Cena senometu: 550,-eur, cena rúr 300,- eur. Cena komplet 750,- EUR. Kontakt: 0915 151 235. np - 1234

■ Predám ROZELY, KORELY, HOLÚBKY, DIAMANTOVÉ HRDLÍČKY, HOLUBY - BRČKÁNE, PÁVIKY. Inf. ☎ 0911 154 680. np - 1246

■ Predám vykrmené brojlerové kačiče a kohúty. Inf. ☎ 0918 307 377. np - 1260

■ Predám víno za 0,90 eur/ a med za 4,00 eur/kg. Inf. ☎ 0948 525 099. np - 1271

BURZA PRÁCE



■ Prijmem kuchára/-ku do trvalého pracovného pomeru - s praxou. Dobré platové podmienky. Inf. ☎ 0918 613 809. np - 1151

● Hľadám prácu - som vyučená predavačka potravín, mám kurz aranžovania kvetov. Inf. ☎ 047/48 258 37. np - 1154

■ Reštaurácia MAFÍK prijme upratovačku. Inf. ☎ 0905 657 689. np - 1167

■ Prilepšite si podnikaním v profesionálnych finančných službách až 330 eur. Požadujeme min. výučný list. Týždenná výplata provízií v hotovosti. Provident Financiel, s.r.o. Bližšie informácie volajte zadarmo: 0850 63 89 63.

● Hľadám prácu ako opatrovatelka detí alebo starších ľudí. Prax aj osvedčenie mám. Vypomôžem v domácnosti. Inf. ☎ 0944 350 794. np - 1250 a

● Hľadám prácu v oblasti vinohradníctva alebo ovocinárstva. Inf. ☎ 0944 350 794. np - 1250 b

● Hľadám spoľahlivú pani na upratovanie banky vo V. Krtíši na jednu hodinu denne na Dohodu o pracovnej činnosti od 27.8.2012. Hrubá mzda 3,00 eur/hod. Inf. ☎ 0948 611 405. np - 1266

● **CAFÉ BAR FANTASTIC ČEBOVCE** prijme kuchára/-ku s nástupom ihneď. Môže byť aj absolvent. Zaučíme. Inf. ☎ 0907 617 363. np - 1272

● Hľadám akúkoľvek prácu aj v chránenej dielni. Vlastným vodičský preukaz sk., C a T. Inf. ☎ 0944 517 604. np - 1274

● Hľadám prácu ako robotník alebo pomocník. Som vyučený auto-mechanik a mám prax. Inf. ☎ 0949 568 195. np - 1277

● Hľadám opatrovatelku ku staršej žene na 24 hodín. Inf. ☎ 047/48 212 12, 0904 277 547. np - 1280

RÔZNE

POŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNE

zamestnaným, invalidným, starobným, vdovským, výsluhovým dôchodcom, opatrovatelkám v zahraničí aj začínajúcim živnostníkom.

Možnosť predčasného splatenia úveru.

Inf. budova Mestského úradu vo Veľkom Krtíši, 3.poschodie, č.dverí 95. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť **PROFI CREDIT Slovakia, s. r. o.**



Vladimír Helbich

Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.penzazprevas.sk

■ Predám nové nepoužívané jutové vrecia, vhodné na výrobu tašiek. Inf. ☎ 047/48 307 03, 0910 989 481. np - 1806

■ **MINIBAGER - výkopové práce.** Inf. ☎ 0905 354 723, 0915 813 322. np - 444

■ **MINIBAGER - výkopové práce.** Inf. ☎ 0905 354 723, 0915 813 322. np - 444

■ **VÝHODNÝ BANKOVÝ ÚVER.** Inf. ☎ 0908 177 399. np - 626

■ **Veštenie.** Inf. ☎ 0918 327 733. np - 950

■ Predám unimobunku na termálnom kúpalisku v D. Strehovej. Cena: 1.000 eur. Inf. ☎ 0911 213 146, 0908 922 271. np - 1073

■ **MINIBAGER - zemné a výkopové práce.** 0907 840 647. np - 1106



■ **AUTODOPRAVA** od 0,33 eur/km. Inf. ☎ 0907 840 647. np - 1106

■ **Zemné a výkopové práce.** Inf. ☎ 0908 032 473, www.ambeu.sk np - 1169

■ **Brúsím drevené parkety, podlahy, tmelím a lakujem.** Inf. ☎ 0908 407 103. np - 1171

■ **Predaj palivového dreva** aj s dovozom. Inf. ☎ 0908 199 706, 0917 421 614. np - 1191

■ **TEPOVANIE.** Inf. ☎ 0949 792 112, 0904 570 633. np - 1232

■ **JEDNODUCHÁ POŽIČKA PRE ŽIVNOSTNÍKOV BEZ ZDOKLADOVANIA PRÍJMOV.** Inf. ☎ 0904 256 464, 0908 355 383. np - 1208

■ **Čistenie autointeriérov.** Inf. ☎ 0948 508 472. np - 1239

■ **Ozvučovanie hudobných a spoločenských podujatí.** Inf. ☎ 0948 508 472. np - 1240

■ **Upečiem vám perfektné domáce zákusky a torty za rozumnú cenu.** Inf. ☎ 0905 871 851. np - 1242

■ **Predám kováčsku nákovu + náradie.** Inf. ☎ 047/48 77 169. np - 1257

■ **PÁLENICA STREDNÉ PLACHTINCE** dňa 1.9.2012 otvára sezónu. Objednávky na ☎ 0917 173 579. np - 1273

STRATY A NÁLEZY

● **V piatok, 17.8., sa na Venevskej pri detskom ihrisku Permonik našli tri kľúče na čiernej šnúrke.** Majiteľ si ich môže prísť vyzdvihnúť do redakcie. np - 1276

Toto leto vám prinášame **MORE VÝHOD!**

Rýchly ADSL internet za najlepšie ceny na trhu!

!AKCIA! ZRIAĐOVACÍ POPLATOK 1 €!

ZVÝŠENÉ RÝCHLOSTI na 5, 10 až 20 Mbit/s

POČITAČE, NOTEBOOKY, POKLADNE, TLAČIARNE

-PREDAJ-SERVIS-

INFOPC, S.R.O., ul. Banická 9-11, V.Krtíš, ☎ 047/48 312 04, 0905 466 330 infopc@slovanet.sk, <http://infopc.ekatalog.biz>

RÝCHLEJŠÍ INTERNET OPTIMAL za skvelých 9,90 € mesačne*

Platiť iba za to, čo naozaj využijete. S Rýchlejším internetom Optimal získate rýchlosť 5/0,512 Mbit/s, možnosť navýšenia objemu prenesených dát, k tomu zriaďovacie poplatky za 1 € a výhodnejšie ceny zariadení.

*Uvedená cena je s DPH a platí pre Rýchlejší internet Optimal pri 24 mesačnej viazanosti. Rýchlejší internet Optimal je časovo neobmedzená a datovo meraná služba, obsahuje v mesačnom paušáli 1 GB prenesených dát. Bližšie informácie nájdete na www.slovanet.sk

Najlacnejší traktor-báger v okrese !

Gyurász
Kosihovce
0908 909 796



- zemné práce
- úpravy terénu
- výkopové práce

PREDÁM ELEKTRICKÝ BOJLER 80 L, ZN. LIKE. Pôvodná cena 120 eur, teraz za 80 eur. INF: 0944 444 846 np -1024

VYKONÁVAM MALIARSKÉ PRÁCE ZA NAJNIŽŠIE CENY. INF: 0944 444 846 np -1023

■ **Predám Renault Clio, r.v. 98, STK, EK - platné, šedá meteliza + 4 pneu grátis.** Cena 900 eur. Inf. ☎ 0908 964 470 np - 1001

■ **Prenajmeme lukratívne obchodné a kancelárske priestory** v centre mesta vo Veľkom Krtíši s vlastným parkoviskom. Inf. ☎ 047/48 313 15, 0903 258 143. np - 1282

● **Dôchodca hľadá prácu.** Mám 37-ročnú prax ako strojník buldozérovo všetkých druhov. Môžem robiť aj ako traktorista alebo strážnik. Inf. ☎ 047/48 98 142, 0908 938 505, 0917 103 875. np - 1283

■ **Predám súčiastky na SEAT**

ALHAMBRA 1,9 TDI, r. v. 1999 - výkon 81 kW, motor vo výbornom stave, najazdených 245.000 km, prevodovka, turbo, vstrekovacie čerpadlo, zadná náprava, brzdy predné aj zadné, ložiská zadného kolesa, alternátor 2x, štartér, servo čerpadlo, vodná pumpa, sedadlá, dvere PP, PZ, LZ, riadiaca jednotka, prístrojovka, poloos, zadné svetlá, komplet výfukový systém a všeličo ostatné. Inf. ☎ 0905 137 882. np - 1285

■ **Prenajmem, príp., predám 1-izbový byt** na Venevskej - prerobený. Treba vidieť. Inf. ☎ 0902 676 371. np - 1286

■ **SLUŽBY V POLNOHOSPODÁRSTVE:** podmietka, príprava pôdy, seba, aplikácia maštalného hnoja. Inf. ☎ 0905 386 166. np - 1284

ZDRAVOTNÍCKY INFOSERVIS

Lekárska pohotovostná služba (Banická 35, V. Krtíš, tel. 48 31 111).

Pre dospelých: Po. - Pi. 15.30 - 7.00 h., So. - Ne. 7.00 - 7.00 h. Pre deti a dorast: Po. - Pi. 15.30 - 22.00 h., So. - Ne. 8.00 - 22.00 h.

LEKÁRENSKÁ POHOTOVOŠŤ V MESTE V. KRTÍŠ

pondelok - piatok 16.00 - 20.00 h., sobota, nedeľa, sviatok: 9.00 - 12.00 h. a 16.00 - 20.00 h.

27.8. Dr. MAX (v nemocnici)
28.8. BIELY LEV (Banická ul.)
29.8. AQUA VIVA (Ul. SNP)
30.8. BELLADONNA (Ul. SNP)
31.8. PANACEA (pri stomatólogii)
1. a 2.9. AQUA VIVA (Ul. SNP)

■ **Vymením seno za maštalný hnoj.** Inf. ☎ 047/48 229 23. np - 1287

■ **Predám klávesovú harmoniku (80-basovú).** Inf. ☎ 0948 782 666. np - 1288

● **Hľadám prácu ako murár** (ovládám všetky murárske, maliarske práce, obklady, dlažby, plávajúce podlahy). Inf. ☎ 0907 229 634. np - 1289

■ **Predám 4-izbový byt** vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0917 356 173. np - 1290

● **Kúpim vyklápacie garážové dvere, sériová výroba.** Inf. ☎ 0902 217 584. np - 1291

■ **Prenajmem 3-izbový (nezariadený) byt** v Čelároch. Cena: 150 eur. Inf. ☎ 0949 660 359. np - 1294

PO UZÁVIERKE



■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 047/48 964 65. np - 1295

■ Predám zajace, sudy na víno a 50 l demižón na víno. Inf. ☎ 0917 075 588. np - 1296

■ Predám svetlo + kapotu na AU-DI A4, r. v. 2008. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 489 705. np - 1297

■ Predám práčku IGNIS a malú mrazničku. Zachovalé. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 489 705. np - 1298

■ Prenajmem študentkám izbu. Inf. ☎ 0910 638 572. np - 1303

■ Predám Š-FELICIU 1.3, červenej farby, STK, EK platné. Cena: 950 eur. Inf. ☎ 0949 493 084. np - 1304

■ Hľadám akúkoľvek prácu, mám vodičský preukaz sk., C. Ponúknite! Inf. ☎ 0949 493 084. np - 1305

Zápis do jazykovej školy ako súčasť Gymnázia A.H.Škultétyho, Školská 21, Veľký Krtíš bude v dňoch 6.9. a 7.9. 2012 od 14.00-16.00 hod.
 Blížšie informácie na www.gahsvk.edu.sk, tel.čísle 0474830411 alebo osobne na škole.

ObFZ Veľký Krtíš Spravodaj č. 9 - 2012/2013

U Z N E S E N I E zo zasadnutia Rady ObFZ dňa 16.8.2012

Rada ObFZ V. Krtíš, na základe predložených materiálov, prerokovaní bodov programu a rozpravy, prijíma nasledovné uznesenie:

I. BERIE NA VEDOMIE:

a) Stažnosť Jozefa Filkusa
 b) Diskusné prešpevky, ktoré odzneli

II. SCHVALUJE:

a) Návrhovú komisiu: predseda - P. Černoch, člen - Ladislav Borbáš

b) Overovateľa zápisnice – G. Zigmunda

III. ODVOLÁVA:

a) Ladislava Martina z funkcie predsedu KR ObFZ

b) Vojtecha Koncza z funkcie predsedu ŠTK ObFZ

IV. UVOLŇUJE:

MUDr. Beátu Krupčiakovú na vlastnú žiadosť z člena Rady ObFZ V. Krtíš

V. VOLÍ:

za predsedu KR ObFZ P. Kuchárského, za predsedu ŠTK ObFZ M. Halaju,

za podpredsedu ObFZ a člena VV ObFZ MUDr. Beátu Krupčiakovú.

VI. UKLADÁ:

1. Predsedovi ObFZ, doplniť Radu ObFZ V. Krtíš

T: do 20.12.2012, Z: v texte

ŠTK (predseda, Marián Halaj)

Nariaďujeme odohrať MFS nasledovne: a) I. tr. dorast 2. kolo, Balog – Sklabiná 25.8.2012 zmena miesta stretnutia – hrá sa na ihrisku v Sklabinej o 14:00 h., FK Balog uhradí poplatok 5 podľa RS A/2d. b) II. trieda dospelých 2. kolo D. Strehová „B“ – Sečianky o 13:00 h.

Námietka FK Lesenice po konfrontácii hráčov pred MFS I. tr. žiakov sk. „A“ 1. kolo Vinica – Lesenice bola prerokovaná ako neopodstatnená. Rozhodca oprávnenne pripustil ku hre hráča domácich, ktorý mal platný ŽP.

Kúpanie pri západe slnka, až do noci?

- každú sobotu počas leta 2012 (júl, august)
 - kúpanie až do 23:00 hod
 - sprievodné akcie (diskotéka, aquafit...)
 - po 19:00 jedinečné zľavnené vstupné len 2eur/osoba

KUPKO Aquatermal Strehová



Chlapci, chcete hrať futbal?

FC Baník Veľký Krtíš oznamuje chlapcom vo veku 6-9 rokov, ktorí chcú hrať futbal a ich rodičom, že otvára futbalovú prípravku. Ak teda máte záujem, prídte v pondelok 3. 9. 2012 na futbalové ihrisku FC Baník o 16.00 hod. a prihláste sa u pána Veštúra. Viac informácií na tel. čísle 0918 923 685.

podľa 6/1b, poplatok 5 eur.

D9 M. Ubertáš 790309 M. Kameň 2 MFS nepodmienečne od 20.8.2012, podľa 1/4a, poplatok 5 eur.

D10 DK prejednala žiadosť hráča J. Villám 840515 FK Kosihy n. I. a zvyšok trestu mení na 1 MFS podmiennečne od 22.8.2012 do 21.11.2012, poplatok 7 eur. D11 DK prejednala žiadosť hráča L. Kalmára 740831 Kosihy n. I. a zamietla, poplatok 7 eur.

D12 DK prejednala žiadosť hráča P. Kúfel 851025 Kosihy n. I. – zvyšok trestu mení na 3 mesiace podmiennečne od 22.8.2012 do 21.8.2013, poplatok 7 eur.

D13 DK prejednala žiadosť hráča R. Bášti 920520 V. Čalomija a zvyšok trestu mení na 3 MFS podmiennečne od 22.8.2012 do 21.11.2012, poplatok 7 eur.

D14 DK mení v D4 „V. Žingor 880102 FK Olováry 3 MFS“ na V. Žingor 880102 FK Olováry 1 MFZ.

Proti rozhodnutiu DK je možné sa odvolať do 15 dní od zverejnenia v Spravodaji ObFZ.

KR (predseda, Peter Kuchársky)

Delegačný list č. 3

Dospelí I. trieda 3. kolo 2.9.2012 o 15:30 h. Olováry – Lesenice (Chrien, Tóth, Hrubík), Záhorce – D. Lom (Bakoš, G. Skabella, M. Skabella), S. Plachtince – O. N. Ves (Ubrankovič, J. Balga, Bódiš), M. Kameň – V. Čalomija

(Húšťava, Pásztor, Ambrozi), K. Kosihy – Želovce (Đurčov, F. Balga, Zaťko), Hrušov – Balog (Majer, Košelák, P. Kalmár st.).

Dospelí II. trieda 3. kolo 2.9.2012 o 12:30 h.

Sečianky – M. Zlievce (Košelák, P. Kalmár st, F. Balga), Bušince – D. Strehová „B“ (Tóth, Chrien, Hrubík), Kosihy n. I. – Sklabiná „B“ (G. Skabella, Zaťko, M. Skabella).

Dorast 3. kolo 1.9.2012 o 15:30 h.

M. Kameň – Balog (P. Kalmár ml., Bódiš), Vinica – Želovce (M. Skabella).
Žiaci sk. „A“ 3. kolo 1.9.2012 o 15:30 h. S. Ďarmoty – Lesenice (Zaťko), Nenince – O. N. Ves (Pásztor), K. Kosihy – Čebovce (2.9.2012 o 13:45 h. Đurčov), Hrušov – Balog (2.9.2012 o 13:45 h. Majer).

Žiaci sk. „B“ 3. kolo 1.9.2012 o 15:30 h.

Záhorce – D. Strehová (J. Balga), S. Plachtince – Bušince (M. Filkus), V. Krtíš – Sklabiná (2.9.2012 o 13:30 h. Bódiš), Príbelce – Olováry (2.9.2012 o 13:30 h. M. Filkus).

Zmena DL 2:Dorast 2. kolo Balog – Sklabiná 25.8.2012 o 14:00 h.

Kuchársky). **Upozorňujeme všetkých rozhodcov, aby zápisy z MFS doručili na sekretariát ObFZ V. Krtíš do utorku t. j. do 28.8.2012.**

- LADISLAV KRŇÁČ, predseda ObFZ -

KAPA SVIETIDLA

VEĽKÁ AKCIA PRE ŠKOLÁKOV

- KUPÓN NA ZĽAVU - NA VŠETKY STOLNÉ LAMPY 18%...

KAPA - NORBERT KOVÁČ
 Nemocničná 2, Veľký Krtíš, tel.: 0905 458 696

VÝPREDAJ SOLÁRNYCH SVIETIDIEL ZA FANTASTICKÉ CENY...

IV. LIGA SK. JUH: REVÚCA - VEĽKÝ KRTÍŠ 0:3 (0:2)

Vo vyrovnanom zápase výhra Baníka

Góly za FC Baník V. Krtíš: *Fridrich, Marek Béreš, Pixiades. Zostava FC Baník: Kacsorek- Roland Béreš, Horn, Kukulík, Bološ, Marek Béreš, Lachký, Filip, Fridrich, Pixiades, Horváth. Žlté karty: Roland Béreš, Kukulík, Horn, Filip. Striedali: Šiket, Szabó, Miškei. Divákov: 150.*

Baník nastúpil na dobre upravenom ihrisku v Revúcej bez štyroch hráčov zo základnej zostavy, ktorí sú zranení a odcestovaní (Berec, Gerbáč, Ondrejov,

Šár). No aj napriek tomu baníci podali celkom solídny výkon.

V 2. strele Filipa išla vedľa pravej tyče domácej brány. Pekne stredom ihriska v 4. potiahol útok Pixiades, ktorý našiel na ľavej strane v 16-tke voľného Fridricha a ten krížnou strelou upravil stav zápasu na 0:1. V 8. kopali priamy kop domáci, ale ich tvrdá strela išla tesne vedľa Kacsorekovej brány. Domáci kopali v 16. rohový kop. Ich hlavička išla tesne vedľa brány hostí. V 29. opäť

domáci vystrelili na Kacsorekovu bránu, ale ich strela išla nad bránu. Pekne prešiel stredom ihriska v 33. Filip, ale jeho šancu zachránil brankár pádom pod jeho nohy. Pekne vystrelili v 37. domáci, ale lopta skončila na brvne Kacsorekovej brány. V 39. kopali hostia priamy kop Marekom Bérešom. Strela však išla nad bránu domácich. V 41. pekne potiahol ľavou stranou útok Horváth, ktorý našiel v 16-tke voľného Mareka Béreša a ten strelou po zemi zvýšil na 0:2.

V 46. mali výhodu priameho kopu domáci, ale ich strela skončila len v múre

hostí. V 55. opäť priamy kop domácich, ale ich tvrdú strelu Kacsorek perfektne chytil. Hostia kopali v 58. priamy kop Filipom, avšak jeho strelou domáci odvrátili na roh. V 72. mal gólovú šancu Pixiades, ale jeho strela išla tesne vedľa pravej tyče brány domácich. Striedajúci Szabó sa pekne zbavil troch domácich obrancov, ale z uhla trafil bočnú sieť domácej brány. V 86. unikol Pixiades a svojim samostatným nájazdom zvýšil na 3:0. Čistú gólovú šancu mali v 90. domáci, ale Kacsorek ich šancu perfektne zlikvidoval. Baníci 2.9., privítajú Filakovčanov. Hrá sa o 15.30 h.

- TIBOR KRŇÁČ -

V. LIGA SK. D: HAJNÁČKA - PRÍBELCE 1:2 (0:0)

Pravda sa potvrdila pár minút pred záverom

Zostava *Príbeliec: Kalmár, Pavlovkin, Trebuľa, Kollár, Holík, Bernát, Ďurčok, Bariak, Horváth, Červoč, Špaldon; striedali: Parkáni, Prešínský, Celleng. Góly:*

Holík a Špaldon.

Zápas sa niesol v jednoznačnej prevahe hostí, ktorí v priebehu 5-10 minút mohli viesť aj trojgólovým rozdielom. Zahodené šance môžu mr-

ziť, zvlášť, keď aj druhý polčas začali Príbelce aktívne, dokonca dali gól. Potom začal úradovať hlavný rozhodca, ktorý vymyslené fauly otáčal proti hostujúcemu mužstvu, čo napokon

vyvrcholilo odpískanou 11-kou, vďaka ktorej domáci vyrovnali 1:1. Pravda sa ale potvrdila 4 minúty pred koncom zápasu, keď Príbelce dávajú víťazný gól a zaslúžene si odniesli 3 body zo súperovho ihriska. Zo strany hlavného aj postranného rozhodcu išlo v tomto zápase vyslovene o hrubé porušenie pravidiel futbalovej arbitráže.

- TJ PRÍBELCE -

V. LIGA SK. D: HRNČIARSKA VES - ČEBOVCE 3:2 (2:0)

Nezaslúžená prehra hostí

L. Bojtoš - P. Balga L. Zaťko, Š. Balga, R. Koncz, I. Mudroň, R. Nozdrovický, Zs. Bačan, Bogdányi, A. Kovács. Striedali: M. Vlačuha, M. Jakab, E.

Bojtoš, L. Bács, P. Bojtoš.

V prvom polčase domáci Čebovčanov zaskočili hernou prevahou, ktorú v 11. zužitkovali a vsietili prvý gól stretnutia.

Hostia o ďalších 11 minút inkasovali opäť a bolo 2:0. Potom sa hostia vzbudili, dokonca strelili gól, ktorý im však nezaslúžene rozhodca neuznal.

V druhom polčase sa obraz hry zmenil od základov. Čebovčania začali lepšie kombinovať, súpera zatlačili a v 55. strelil Zs.

Bogdányi kontaktný gol. Radosť do radov hostí priniesla 75., keď po výraznom tlaku na domácich strelili aj druhý gól. V 82. však „hmcári“ Čebovce zaskočili aj po treťkrát a nakoniec sa tešili zo zisku troch bodov. Čebovce tak zaznamenali prvú prehru v sezóne, ktorá mrzí o to viac, že bola nezaslúžená. O týždeň privítajú Čebovce na domacom ihrisku Sklabínú.

- LADISLAV MARTIN -

V. LIGA SK. D: SKLABINÁ - TOMÁŠOVCE 0:2 (0:1)

Predlých sklabinských 285 minút trvá

Zostava *Sklabinej: Černoch, Fúlop, Kalmár, Ďurica, Kováč, Tuhársky, Macko, Žingor, Matkovský, Berky, Zošák; na stried. I. Černák, Š. Kočí, J. Bakoš, L. Kočí.*

Domáci po dvoch neúspešných zápasoch nastúpili proti Tomášovciam s odhodlaním podať čo najlepší výkon. Začiatok patril domácim, keď už v 4. Ďurica triafa hlavou žrd hostí. Následne v 6. hostujúci Vilhan v bránke hostí reflexívne vyráža hlavičku

Berkyho. V 13. odstupeuje pre zranenie z hry domáci útočník Zošák, ktorého nahradil Bakoš. V ďalších minútach sa hralo prevažne v strede ihriska. Domáci v 31. zaváhali, keď do otvorenej obrany nabehol hostujúci Repka a hostia sa prakticky z prvej príležitosti ujali vedenia. Domáci po inkasovanom góle zostali značne zaskočení a ich súhra začala viaznuť. Hostia si pozornou hrou jednogólový náskok do konca prvého polčasu udržali.

Domáci sa snažili aj v úvode druhého polčasu vyrovnáť, ale ich preklatie trvá. Hostia v 55. znovu predvedli efektívnosť, keď domácim ukázali, ako sa gólové príležitosti využívajú. Domácim znovu unikol Repka, keď nezištne uvidel Lašáka, ktorý bezpečne premierna a hostia sa ujali vedenia 0:2. V 60. pália domáci ďalšiu príležitosť, keď Matkovského pokus znovu likviduje výborný Vilhan v bráne hostí. Domáci utrpeli ďalší úder v 65., keď Berky dostáva ŽK a domáci dohrávali desiat.

10. Domáci sa z posledných síl snažili strelí kontaktný gól, ale hostujúca obrana s prehľadom rieši ich príležitosť. Smola sa plne prejavila aj v 83., keď strela Matkovského znovu letí tesne vedľa hostujúcej brány. Domáci odohrali ďalší smoliarsky zápas, v ktorom si v úvode dokázali vypracovať množstvo príležitostí, ale žiaľ, ich strelecká nemožnosť pretrváva. Sklabiná čaká na ten povestný gól už 285 minút. V nedeľu cestuje Sklabiná na derby do Čeboviec.

- JOZEF PAHOLÍK -

Žiaci: Sklabiná - Plachtince 15:0
Dorast: Sklabiná - Balog n. I. pľom 1:1
Sklabiná "B" - Bušince 7:2

V. LIGA SK. D: HNÚŠŤA - D. STREHOVÁ 2:1 (1:0)

Nezopakovali výkon z minulej nedele

Góly: 30. Šaliga, 69. Antal, 78. Sokol. Zostava D. Strehovej: Daniel Hriň - Bätka, Žilka, Klátik, Oláh - Marek Hriň, Richard Hudec, Sokol, Nagy - Kminiak, Korbel. Striedali: 46. Marek Hriň - Juriga, 73. Nagy - Peter Novák, 85. Oláh - Kollár. Žlté karty: hostia: 58. Korbel, domáci: 3. Beňuš, 55. Antal. Návšteva: 200 divákov.

Strela Sokola z rohu v 8. z pokutového územia narobila domácemu brankárovi značné problémy. Po priamom kope Hriňa v 15. Klátik hlavičkoval nad bránu. V 16. po Sokolovej prihrávke sa Kminiak sám rútil na brankára, ale trafil len nohy vybiehajúceho brankára. V 22. sa dostal za chrbát dolnostrehovskej obrany Šaliga, ale jeho krížna strela skončila vedľa brá-

ny. Po zlom vybehnutí brankára D. Strehovej v 30. Šaliga obišiel brankára aj obrancov D. Strehovej a do prázdného brány vsietil úvodný gól stretnutia. Po úniku Prečúcha v 40. Šaliga z 5 m zakončil vedľa brány.

V 63. ušiel obrane D. Strehovej Šaliga, ale samostatný nájazd zakončil do vybiehajúceho brankára. V 69. Verecký obišiel v pokutovom území mladého Nagyho a spätnou prihrávkou našiel voľného

Antala, ktorý vsietil tretí a druhý gól stretnutia. Po Kminiakovej nahrávke do strednej obrany v 78. sa dostal za chrbát obrany Sokol a vsietil kontaktný gól stretnutia. Po rohu Prečúcha v 84. Jakubecovia tvrdú hlavičku brankára D. Strehovej vytlačil na roh a hneď z protiútku v 85. Korbel zakončil svoj únik tvrdou strelou, ktorú domáci brankár vyboxoval na roh. Túto nedeľu čaká Dolnostrehovčanov derby zápas so S. Ďarmotami.

ŽIACI: * D. Strehová - Príbelce 4:2 (3:1)
góly: Schmötzer 2x, Rausa, Rác.

- JÁN HRIŇ -

V. LIGA SK. D: S. ĎARMOTY - NENINCE 2:0 (0:0)

V derby s 300 divákmi chýbala kvalita

Zostava S. Ďarmoty: J. Holub, Kollár, Holovic, Násaly, Klátik, J. Havrila, Ma. Varholák, Mi. Varholák, Zachar, Ďord, N. Havrila, stried.: Grešina, Bálint, Beňovič, Brna, Nenince: M. Holub, Gemer, Š. Pap, Hampachel, Krivánsky, Čepo, P. Pap, Kuzma,

Schimdt, A. Pap, Sladovník, stried.: Rég, Katí, Nozdrovický, Varga, Gyenyés.

Mužstvá začali opatne - útoky sa striedali na obidvoch stranách, vynikali obrany. Prvú vážnejšiu šancu mali hostia, no útočník z ťažkého uhla bránu netrafil.

Domáci po rohovom kope ohrozili M. Holuba, ktorý však hlavičkou kryl.

Postupom času hra mala charakter boja o každý centimeter ihriska. V 19. po rohovom kope N. Havrila netrafil hlavou bránu. Priamy kop Holovica v 22. skončil bez gólu. Hostia v 24. nevytázali nič z rohového kopu. Počas ďalších minút hry hráčom evidentne

vadil vietor, ale aj terén. Rýchla akcia v strede ihriska v 27. mohla skončiť gólom, keď M. Varholák sám postupoval na bránu - no netrafil.

Skóre zápasu otvorili domáci v 50. J. Ďordom, ktorý zo skrumáže pretlačil loptu do brány. Druhý gól domácich pridal Holovic strelou cez celé ihrisko. Domáci získali ťažké, ale úplne zaslúžené víťazstvo vďaka svojej bojovnosti, za čo im treba vysloviť poďakovanie.

- JOZEF BAČA -

IV. liga sk. JUH

Kováčová - Č. Balog	2:0
Žarnovica - Málincec	5:2
Jesenské - Tachty	2:2
Revúca - V. Krtíš	0:3
Fíľakovo - Divín	1:0
Š. Bane - Badín	2:2
JUPIE BB - Poltár	1:1

1 Fíľakovo	4	3	1	0	13-4	10
2 Tachty	4	2	1	1	9-6	7
3 Kováčová	4	2	1	1	7-5	7
4 Poltár	4	2	1	1	5-6	7
5 Žarnovica	4	2	0	2	11-6	6
6 Badín	4	1	3	0	10-7	6
7 V. Krtíš	4	2	0	2	9-8	6
8 Č. Balog	4	2	0	2	7-9	6
9 Podlavice	4	1	2	1	4-7	5
10 Divín	4	1	1	2	5-8	4
11 Jesenské	4	1	1	2	7-11	4
12 Š. Bane	4	0	3	1	3-4	3
13 Málincec	4	1	0	3	11-15	3
14 Revúca	4	0	2	2	3-8	2

V. liga sk. D

Hajnačka - Příbelce	1:2
Hrnč. Ves - Čebovce	3:2
Sklabiná - Tomášovce	0:2
Hnúšťa - D. Strehová	2:1
S. Darmoty - Nenince	
Lubeník - Radzovce	2:3
Vinica - Tornaľa	4:0

1 Vinica	4	3	0	1	16-4	9
2 Čebovce	4	3	0	1	12-3	9
3 Hnúšťa	4	3	0	1	11-5	9
4 Tomášovce	4	3	0	1	5-3	9
5 S. Darmoty	4	2	1	1	5-4	7
6 Tornaľa	4	2	1	1	8-7	7
7 Radzovce	4	2	1	1	7-7	7
8 Nenince	4	2	0	2	2-5	6
9 D. Strehová	4	1	2	1	7-4	5
10 Hrnč. Ves	4	1	1	2	5-6	4
11 Příbelce	4	1	1	2	3-5	4
12 Lubeník	4	1	0	3	5-11	3
13 Sklabiná	4	0	1	3	1-8	1
14 Hajnačka	4	0	0	4	2-17	0

I. trieda okres

1 Olováry	2	1	1	0	5-1	4
2 Záhorce	2	1	1	0	4-0	4
3 Lesenice	2	1	1	0	4-1	4
4 Balog n. I.	2	1	1	0	5-3	4
5 V. Čalomija	2	1	0	1	6-5	3
6 K. Kosihy	2	1	0	1	4-5	3
7 S. Plachtince	2	1	0	1	4-7	3
8 D. Lom	2	0	2	0	1-1	2
9 M. Kameň	2	0	2	0	3-3	2
10 Želovce	2	0	1	1	2-4	1
11 Opat. N. Ves	2	0	1	1	0-4	1
12 Hrušov	2	0	0	2	3-7	0

V. LIGA SK. D: VINICA - TORNAĽA 4:0 (2:0)

Pekný darček k päťdesiatke

Zostava Vinice: Geregai, K. Bugyi, D. Régi, T. Régi, Zachar, Gál, Zolczer, Šúth, Halko, Nemčok, Antal; na strieďanie Cibula, A. Bugyi, Brezovský, Tóth, Pobori.

Zápas sa hral v rámci Oberačkových slávností vo Vinici v predohrávke v sobotu a za úmornej horúčavy. V 11. po peknej akcii Antal - Nemčok sa ujímame vedenia - 1:0. Následne kopú hostia sériu priamych kopov - lopta však končí vedľa brány alebo v rukách brankára. V 16. Nemčok pekne prihrál Zolczerovi a ten strela tesne vedľa. V 17. rútiaci sa útoč-

ník hostí strela vedľa brány. V 20. zakončenie akcie po osi Gál - Antal - Nemčok zvyšujeme vedenie na 2:0. V 23. bol vyľudnený hráč hostí a v 31. aj vystriedali. V 36. Nemčokova strela končí v rukách brankára. V 43. Halko pekne unikol, ale miesto strely volí prihrávkou. V druhom polčase mal v 50. Antal veľkú možnosť na strelenie gólu, ale miesto toho loptu prihrál spoluhráčovi. V 51. bola Halkova strela odvrátená na roh. Následne na to Régi hlavičkuje do rúk brankára. V 74. akcia Gál - Nemčok priniesla zvýšenie vedenia na 3:0. V 56.

I. okresná trieda - 2. kolo (26. 8. 2012)

*** Lesenice - Hrušov 4:1 (2:1)**

Favorit nezaváhal

Rozhodovali: Ubrankovič, Bakoš, J. Balga, diváci: 60, góly: D - Belá 2x, Galčík, M. Babka, H - Baláž, najlepší: D - M. Babka, H - Baláž, zostavy: D: Macko, Galčík, Petrovič, Lócsa, Berecký, Majdán, Marinec, R. Babka, Rusnyák, Belá, M. Babka, stried.: Pavlík, Celleng, Žilka, H: Kováč, M. Fašang, P. Fašang, J. Fischer, Korpáš, Baláž, Augustín, stried.: Santoris, Bendík.

Domáci nastupovali na zápas v oslabenej zostave, lebo im chýbal brankár. Výborne ho však nahradil hráč z pola Macko. V 3. zakročil prvýkrát domáci brankár a domáci mali prvý strelkový pokus v 6. Domáci boli v 16. nútení striedať zraneného Rusnyáka, nahradil ho Pavlík. V 17. skončila gólová akcia gólom Belu 1:0. Priamy kop v 27. zahrával domáci Galčík - vymietol ukážkovo šibenicu brány. Po zaváhaní domácej obrany o 2 min. hostia znížili. Takú šancu ako mal v 41. Lócsa treba premeniť. II. pol začal strelou hostí. Pekná akcia v 58. - domáci na jeden dotyk zvýšili na 3:1. Belovu strelou v 72. vyrazil brankár, ale M. Babka loptu dorazil na 4:1. - **JÁN PAVLÍK**

*** Želovce - M. Kameň 1:1 (0:0)**

Vyrovnané stretnutie

Rozhodovali: R. Nagy, Tóth, Hrubík, diváci: 95, góly: D - Lavo, H - Novák, najlepší: D - Bavo, H - Novák, zostavy - D: R. Bartoš, Bojtóš, Bavo, Ubrankovič, Baňai, Z. Bartoš, Lavo, Merica, Černík, Jágorský, stried.: Bartok, Balla, Rég, Garaj, H: Libiak, Režňák, Lórinč, Tomaškin, Melišík, M. Matúška, Lukáš Bednár, Andok, P. Novák, Barcaj, Šesták, stried.: Púšpóky, L. Bednár

Na začiatku boli lepší domáci, ale vedenia sa najprv ujali hostia po rohovom kope dal gól hlavičkou Novák. Domáci vyrovnali z priameho kopu. V posledných 5 minútach mohli Želovce ešte dvakrát skórovať. - **Ing. JOZEF DRDOL**

*** Opatovská N. Ves - Záhorce 0:0**

Domáci remizovali nezaslúžene

Rozhodovali: G. Skabella, M. Skabella, F. Balga, diváci: 50, najlepší na ihrisku: D - J. Zölley, H - Baláž, zostavy - D: Görög, Balga, Sliacky, Péter, Bartoš, N. Híveš, st., N. Híveš, ml., Jánoška, Mihálik, Zölley, Klacso, stried.: Jakubec, Iždinský, G. Balla, Krekáč, H - Baláž, R. Jánošík, Černík, Karasy, Lalik, Majoroš, Fašang, Dadko, T. Béreš, P. Filip, Štefan, stried.: M. Filip, Melicher, I. Jánošík, Šoltys, Lajtoš.

Domáci si v I. polčase vytvorili mnoho šancí, ale mali smolu, nevyužili ich. Brankár hostí zlikvidoval ich dve veľké gólové šance. V II. pol. domáci ešte viac zatlačili súpera pred jeho bránu, ale opäť

mali smolu ako v I. pol. Domáce vedenie ďakuje hráčom za predvedený bojový výkon a praje im viac šťastia v ďalších zápasoch. - **ŠTEFAN BÓJTÓŠ**

*** D. Lom - Olováry 1:1 (1:0)**

Delba bodov

Rozhodovali: (Majer, Ďurčov, Zatko), diváci: 40, góly: D - Krahulec H - Skabela, najlepší: D - R. Kubolek H - Šramka, zostavy - D: Velkov, Zvara, Matejkin, Tomajka, Chovan, Kubolek, Zuzina, Krahulec, Odaloš, Petkov, Drozd, stried.: Oláh, Bariak, Stančík, Mitter, H: Bablena, Šramka, Krnáč, Motoška, Radoš, Fajčík, Zolnay, Žingor, Dobra, Gluch, Skabela, stried.: Racsco, Adam, Vízi,

Od začiatku sa hral vyrovnaný zápas. V 12. po peknej akcii domácich Zuzina našiel Krahulca a ten krásne prehodil brankára hostí - 1:2. V 21. domáci striedali zraneného Petkova. Do konca polčasu mali na kopačkách prevahu hostia, ktorí zatlačili domácich, ale tí svoje polčasové víťazstvo ubránili. II. pol. prebiehal za stálej prevahy hostí, domáci ohrozili bránu súpera len dvakrát. V 71. Skabela strelou z 25 m trafil roh domácej brány a vyrovnal na 1:1. Hostia boli futbalovejší, no domáci bojovnosťou získali cenný bod. - **VLADIMÍR GRNÁČ**

*** Balog n. I. - K. Kosihy 3:1 (2:1)**

Domáci si body uhájili

Diváci: 60, góly: D - P. Molnár, J. Nedela 2x, H - Vrbovay, najlepší: D - J. Nedela, H - T. Cibula, zostavy: D - Mics, Š. Nagy, K. Radoš, O. Krupčíak, Ďurás, E. Krupčíak, J. Mihalovič, J. Nedela, M. Oroszlány, Molnár, Gyurász, stried.: P. Nedela, J. Ďurás, G. Zolnay, H - Š. Chrien, T. Tóth, Z. Balla, A. Sebenský, R. Balla, V. Násaly, Sliacky, T. Cibula, M. Vrbovay, A. Rybár, G. Povaláč, stried.: D. Bado, T. Tóth, Petrik, Kotian.

Z prvej akcie v 5. dali domáci prvý gól zásluhou Molnára. Z ničoho - nič v 11. vyrovnali hostia Vrbovayom. Hostujúci brankár v 26. kopol do domáceho hráča, čím sa zranil, no rozhodca na toto neodpísal jednoznačný 11-tku. Peknou strelou v 32. dali gól domáci. V 34. musel brankár hostí brankára striedať a privolali mu aj záchranku. V dôsledku tohto sa hra predžila o 4 min. Š. Chrienovi prajú spoluhráči aj súper skorý návrat na trávniky. V II. pol domáci striedali 3 hráčov, pokúšali sa zatlačiť hostí na ich polovicu, čo sa

II. okresná trieda - 2. kolo (26. 8. 2012)

- FO Malé Zlievce - TJ Družstevník Kosihy n. I. 1:2 (0:1)
Domáci body neuchránili.
- Družstevník Sklabiná "B" - FK Bušince 7:2 (3:1)
Výsledok hovorí o jednoznačnej prevaha a dobrom výkone domácich.
- V. Zlievce/D. Strehová "B" - Družstevník Sečianky 2:1 (1:1)
Po veľmi dobrom bojovnom výkone zastržene zvíťazili domáci.

mal šancu Šúth. V 66. Zolczer vystriedal Tóth. V 70. bol faulovaný Zachara a nariadený priamy kop končí vedľa brány. V 74. sme vyskúšali postreh brankára a nechali vyniknúť brankára hostí. V 77. Régi prihrával loptu Antalovi a ten nezaváhal a zvyšuje na 4:0. V 80. Antal vystriedal Pobori. V 83. hostia kopú priamy kop do rúk Geregaja. V 84. Bugyio prihráva Poborimu, ale ten strela vedľa. V 85. ešte Halka vystriedal Bugyi starší.

Chcel by som sa poďakovať hráčom za pekny darček k mojej päťdesiatke. Všetkým fanúšikom ďakujem za blahoželania k narodeninám, tak isto aj redakcii Pokrok, Oblastnému aj Stredoslovenskému futbalovému zväzu. Budúci týždeň cestujeme na horúcu pôdu do Radzoviec.

- **GABRIEL ZSIGMOND**

im podarilo v 87., keď dal druhý gól J. Nedela. Ziaci: Balog n. I. - K. Kosihy 9:0 - **JOZEF STRICHO**

*** V. Čalomija - S. Plachtince 6:1 (3:0)**
Domáci dali zabudnúť na 1. kolo

Rozhodovali: Chrien, Húšťava, Pásztor, diváci: 40, Góly: D - Mihalovič 2x, Bašti 2x, Husár, Kováč, H - Vozár, Najlepší: D - Husár, H - Šimún, zostavy: D - Hudec, Szuchetka, Baláž, Mihalovič, Buriš, Bolgár, Varga, Málik, Kollár, Husár, Bašti, stried.: A. Nagy, L. Nagy, Gyurász, Kováč, Nozdrovický, Lukács, Krupčíak, H: Benko, Hlivár, Balík, Vozár, Tomaškin, Haring, Šimún, M. Andok, I. Andok, Pásztor, Penksa, stried.: Cesnak, Kramarovič, Lupták, J. Sólisky.

Zápas začali domáci útočne. Už v 5. gólovú strelou vyrazil hráč točnice rukou, za čo dostal ČK. Z následného pokutového kopu získal vedenie Mihalovič. Preslovku domáci využili, keď do polčasu zvýšili na 3:0. V II. pol. na 4:0 zvýšil Bašti a v 67. svoj dobrý výkon korunoval Husár 5-ty gólom. Hostia boli oslabení prakticky počas celého zápasu, no podali sympatický výkon, útočili a podarilo sa im aj znížiť na 5:1. Posledné slovo patrilo domácim, ktorých víťazstvo je zaslužené, keď sa pod vysokou výhrou podpísalo aj vyľúčenie hráča hostí. - **JÁN LAVRIK**

**IV. Liga dorast - JUH
MFK Detva - FC Baník Veľký Krtíš 1:1 (0:1)**

Zostava Baník VK: Čepo, Hajtman (Á-dam), Weisz, Fodor, Miškei, Šiket, Bološ, Gemer, Petrus (Gibala), Greguš, Kušický (Lancini). Góly: D: 85. Škopík (11m) vs. H: 14. Petrus

V šlágru 4. kola, v ktorom sa stretli súper, ktorí dosiaľ v súťaži nestretli ani bod, sa očakával kvalitný futbal, čo sa v 1. polčase aj naplnilo. V 2. polčase domáci, žiaľ aj za výdatnej podpory hlavného rozhodcu, ktorý si "dal poradiť od divákov", zatlačili Krúšňanov do defenzívy. Krúšňskí dorastenci však trpezlivo odolávali a umožnili súperovi len menej nebezpečné strely zo stredných a väčších vzdialeností. V 85. sa však domáci diváci dočkali, keď po jednej z mála situácií v pokutovom území hostí, rozhodca odpísal sporný pokutový kop, ktorý znamenal vyrovnanie stavu na 1:1. V nasledujúcom kole privítajú dorastenci Baníka v sobotu 1. 9. 2012 o 10:00 hod. na domácom ihrisku FK Mesta Tornaľa. - **M. GREGUŠ**

1 Baník Veľký Krtíš	3	3	0	0	16:2	9
2 MFK Detva	3	3	0	0	11:1	9
3 Tatran Čierny Balog	3	2	1	0	11:3	7
4 FK Jesenské	3	2	0	1	7:5	6
5 FK 09 Bacúch	3	1	1	1	5:7	4
6 OŠK Hodruša-Hámre	1	1	0	0	3:0	3
7 Baník Kalinovo	2	1	0	1	4:4	3
8 PS Hliník n. Hronom	2	1	0	1	4:7	3
9 MFK SPARTAK Hriňová	3	1	0	2	3:6	3
10 MFK Žarnovica	2	1	0	1	2:5	3
11 MFK Strojár Krupina	3	0	1	2	2:7	1
12 FK 34 Brusno - Ondrej	3	0	1	2	1:2	1
13 FTC Fíľakovo	2	0	0	2	2:6	0
14 FK Mesta Tornaľa	3	0	0	3	2:9	0

Každý interiér oživí nový nábytok, ktorý ak je vhodne zladený z ostatnými doplnkami, môže vytvoriť nielen útulný ale aj originálny domov. Ak si potrebujete vybrať nový nábytok, máme pre vás tip, za ktorým nemusíte cestovať ani tak ďaleko - len do asi 17 km vzdialených Balašských Ďarmôt, kde bola oproti Tescu otvorená predajňa ALFA NÁBYTOK, s.r.o. Majiteľ tejto firmy MIKLÓS OLEXA nám ochotne porozprával, nielen o začiatkoch svojho podnikania ale aj o službách zákazníkom, ktoré sa snažia poskytovať na čo najvyššej úrovni.

ALFA NÁBYTOK, s.r.o., to je záruka kvalitného a originálneho nábytku

Majiteľ firmy ALFA NÁBYTOK, s.r.o., MIKLÓS OLEXA nie je našim čitateľom, ale ani obyvateľom okresu už neznámy, pretože sme ho už v našich novinách predstavili. MIKLÓS OLEXA má 59 rokov, je vycútený drevársky technik a práci s drevom sa venuje od svojich 18 rokov. Po škole nastúpil pracovať do Ipoly nábytku, čo bol najúspešnejší a najlepší nábytkársky podnik v Maďarsku v 70-ich rokoch. Pracoval v rôznych technických a riadiacich pozíciách, kde nadobúdal prax nielen v oblasti nábytkárstva ale aj v organizačnej práci, čo ho v roku 1989 podnietilo a inšpirovalo k tomu, aby založil rodinnú firmu ALFA NÁBYTOK, s.r.o., v ktorej je generálnym riaditeľom. Pred tromi rokmi sa kvôli prehlbujúcej kríze v štáte presťahoval z Balašských Ďarmôt (Balassagyarmat) do Slovenských Ďarmôt. V Maďarsku ide v jeho šľapajách syn a pán M.Olexa riadi a získava prácu pre slovenskú firmu.

Viacerí ste zareagovali na publikovaný článok a zaujímali ste sa hlavne o nábytok na mieru. K čomu nám majiteľ nábytkárskej firmy povedal:

"Moja firma začala na začiatku najskôr vyrábať kuchyne na mieru, ale naši zákazníci si žiadali aj rôzne iné produkty, ako napríklad nábytok na mieru do kancelárie, nábytok do kaviarní, do bytu alebo do domu, ale aj iné produkty z dreva. Ak náš zákazník žiada hoci aj sériový nábytok, samozrejme, aj ten mu vieme zabezpečiť, spolupracujeme so synovou firmou, ktorá sa volá Határ Bútorárház a jeho obchod môžete nájsť oproti Tescu v Balašských Ďarmotách. V júli sme vedľa obchodu môjho syna vytvorili kuchynské štúdio. Naši zákazníci a potenciálni klienti si teda môžu pozrieť, aké kuchyne vyrábame, máme tam vzorky a samozrejme aj vyskúšaného pracovníka, ktorý je kompetentný odpovedať na všetky otázky súvisiace s našou výrobou."

● Pán Olexa, podnikáte v dvoch štátoch, čím sú vaše firmy špecifické, a ako sa vzájomne dopĺňajú?

"Naše dve spoločnosti sú príkladom dobrej cezhraničnej spolupráce. Naše produkty a pracovníkov máme z Maďarska, montáž našich produktov vykonávajú slovenskí kolegovia. Je to skutočný európsky systém. Podali sme spoločné slovensko-maďarské projekty do EÚ. V minulosti som

sa v oblasti nábytkárstva zaoberal úplne všetkým, od návrhu až po inštaláciu som robil všetko sám. V súčasnosti mám jednu kolegyňu, ktorá robí počítačovú vizualizáciu. Mám veľa pomocníkov, ktorí mi pomáhajú, aby všetko išlo podľa mojich predstáv, mám aj tlmočnicu a slovenskú kolegyňu v obchode. Samozrejme, mám profesionálnych kolegov, ktorí inštalujú nábytok. Naš tím vyko-



Kuchyne z ALFA NÁBYTOK s.r.o. sú účelné, estetické ale hlavne kvalitné

náva vynikajúcu prácu. Taktiež mi veľa pomáhajú priatelia žijúci na Slovensku. Medzi nimi sú obchodníci, živnostníci, ale môžem sa pochváliť, že mám medzi nimi aj právnikov.

● Aký je sortiment vašich výrobkov,



Majiteľ firmy ALFA NÁBYTOK s.r.o., MIKLÓS OLEXA pri vzorkách kuchýň, ktoré vyrábajú

čo všetko sa dá vo vašej predajni nábytku kúpiť a objednať? Vaša klientela však nie je len z prihraničných oblastí na slovenskej aj maďarskej strane, čomu za to vďačíte?

"Naše produkty, boli to prevažne kuchyne, sme boli vystavovať v marci v Nitre na výstave nábytku, kde sme mali extrémne vysokú úspešnosť. V prvom rade by som chcel povedať, že vďaka úspechu na výstave v Nitre môžeme mať zákazníkov od Bratislavy až po Košice. Došlo sa nám rozšíriť naša klientela. Naše úspechy spočívajú v tom, že sme oproti slovenským kolegom lacnejší o 20-25%. My poskytujeme našim zákazníkom také služby, ktoré im žiadna iná firma neposkytne. Spravíme presné premeranie miestnosti, poskytneme poradenstvo, vypracujeme počítačovú vizualizáciu, vieme zabezpečiť vynikajúcu kvalitu nábytku. Doba dodania je jeden mesiac a naši zákazníci si môžu vybrať zo širokej ponuky a vieme zabezpečiť samozrejme aj viacero doplnkov. Naše produkty môžeme dodať s osvetlením, elektronickým príslušenstvom a určite k tomu pridáme aj praktickú radu. Cenovú ponuku poskytneme za hodinu, vizualizáciu spravíme na nasledujúci deň.

Okrem toho k našim zákazníkom prístupujeme korektné a čestne. Naši zákazníci nás skôr vyhľadávajú, aby sme im navrhli a vyrobili kuchyňu šitú na mieru, ale čím ďalej tým viac od nás žiadajú, aby sme im zariadili celý dom či byt. Pre nás je veľmi dôležité, aby sme zachovali našu dobrú firemnú povesť."

● Aké sú vaše plány do budúcnosti? "Skúsenosti z nitrianskej výstavy boli veľmi užitočné, pretože sme sa na nej mohli dozvedieť o potrebách, rozmyšľaní a o štýle slovenských zákazníkov. Mohli sme si vyskúšať, ako sa dajú maďarské odborné znalosti využiť na slovenskom trhu. Presvedčili sme sa, ako môžeme stavať mosty medzi národmi a ich kultúrami aj keď hovoria iným jazykom. Zdá sa mi, že sa nám to podarilo, lebo naši, len po slovensky hovoriaci zákazníci, sú úplne spokojní a nakoniec sa s nami rozprávajú ako s rodinou. V októbri by sme sa chceli zúčastniť na výstave v Bratislave a veríme, že aj tam budeme mať podobné dobré zážitky ako v Nitre. Ale do tej doby si chceme získať čím viac spokojných zákazníkov aj vo veľkokrtíšskom okrese."

Ak ste sa teda rozhodli pre nábytok z firmy ALFA NÁBYTOK, s.r.o., môžete navštíviť predajňu v Balašských Ďarmotách (oproti Tescu) v nasledovnom čase: Pondelok - Piatok v čase od 8.00 - 16.00 hodiny, respektívne si dohodnúť stretnutie telefonicky na čísle 0918 225 236 alebo mailom na adrese: miklos.olexa@gmail.com, skype: alexamiklos.

- R. HORNÁČEKOVÁ-



Štúdio firmy ALFA NÁBYTOK s.r.o., oproti Tescu v Balašských Ďarmotách môžete navštíviť v pracovné dni od 8.00 do 16. hodiny



AKADÉMIA VZDELÁVANIA
Ponuka vzdelávacích aktivít

SEPTEMBER 2012

Jazykové kurzy pre dospelých, študentov a deti:
!!! ZACÍNAME 17.9.2012 !!!

- **Anglický jazyk pre stredoškólakov** - kurz určený študentom všetkých ročníkov stredných škôl, ktorého cieľom je postupne pripraviť ich na úspešné zvládnutie maturitných skúšok. Kurz trvá celý školský rok, stretávať sa budeme 2-krát týždenne po 60 minút. Učia skúsení lektori. Cena: 120 eur / 72 vyučovacích hodín. (POZOR!!! Každý študent, ktorý so sebou prinesie nového študenta má nárok na zľavu 10 eur.)
- **Anglický a nemecký jazyk** - kurz určený pre dospelých, všetky vedomostné úrovne. Cena: 80 eur / 50 vyučovacích hodín
- **Individuálna výučba jazykov** - prispôbime sa Vaším požiadavkám. Čas aj obsah si určujete vy.
- **Ruský jazyk - začiatočníci**, učí zahraničná lektorka. Cena: 80 eur / 50 vyučovacích hodín
- **Nemčina pre opatrovateľky** - kurz vhodný hlavne pre začiatočníkov. Cena: 98 eur, možnosť splátok.

Rekvalifikačné kurzy:

- **Kurz opatrovateľstva** - v cene je zahnutá učebnica, praktický výcvik a materiál pre prax. My sa Vám postaráme o celý kurz, nemusíte nič vybavovať. Záujemcom poskytneme aj kontakt na sprostredkovateľské agentúry. Vydávame dvojazyčné osvedčenia uznávané v zahraničí. Začíname 17.9.2012. Cena: 250 eur (možnosť úhrady na splátky)
 - **Kurz obsluhy motorového vozíka** - získanie preukazu. Začiatok kurzu: 24.9.2012 Cena: 125 eur.
 - **Kurz na získanie kuričského preukazu** - termín začatia kurzu: 25.9.2012, Cena: 125 eur.
 - **Odborné školenia na obsluhu tlačových, plynových a zdvíhacích zariadení.**
 - **Odborná spôsobilosť v elektrotechnike** - zvyšovanie kvalifikácie, §21, §22, a §23. Cena: 125 eur.
- Okrem klasických jazykových kurzov ponúkame aj kurzy, v ktorých Vás pripravíme na skúšky na medzinárodné certifikáty, ako je FCE, CAE, TELC, ktoré slúžia aj ako náhrada maturitnej skúšky.
 Zľavy pre držiteľov kariet EU-RO<26, ISIC, ITIC - 5%

Všetky naše ponuky nájdete aj na: www.aveducation.sk, (na mapke Slovenska zvolíť BB kraj, v rolete zvolíť pobočku Veľký Krtíš).

Naše kontakty: 047/48 309 73, 047/49 114 92, 0902 930 225, 0907 819 989
 Email: avvk@aveducation.sk

SLOVENSKÉ NÁRODNÉ MÚZEUM - MÚZEUM BĀBKĀRSKÝCH KULTŪR A HRACIEK HRADE MODRÝ KAMEŇ • OBVODNÝ LESNÝ ÚRAD VEĽKÝ KRŤIŠ
 OBVODNÁ POLOVNÍCKA KOMORA VEĽKÝ KRŤIŠ • SLOVENSKÝ POLOVNÍCKY ZVĀZ, OKRESNĀ ORGANIZĀCIA VEĽKÝ KRŤIŠ • POLOVNÍCKY SPOLOK MODRÝ KAMEŇ

POLOVNÍCKE DNI 2012 NA HRADE MODRÝ KAMEŇ



Piatok 7.9.2012 15:00 Odborný seminár na tému „Muflónia zver a jej miesto v orografických celkoch okresu Veľký Krtíš“

Sobota 8.9.2012 Sv. omša (10:30) • Súťaž vo varení poľovníckeho gulášu • Oceňovanie zaslúžilých poľovníkov
 Lesná pedagogika - Čo vieme o lese? Súťaž vedomostí a zručností pre deti • Tvorivé dielne - Poľovníctvo očami detí, súťažná výstava
 výtvarných prác • Módná prehliadka • Súťaž v pílení dreva • Kynológia • Strelba zo vzduchovky • Tombola • Trubači
 • Rytieri Vir fortis • Ľudová hudba • Sokoliarske predstavenie na zručninách za špeciálne vstupné

Vstupné: Dospelí - 2 € • Deti od 6 do 15 rokov, študenti a dôchodcovia - 1 € • Deti do 6 rokov, ZŤP - zdarma • Vstup do expozícií múzea za špeciálne zvýhodnenú cenu!

sisme  **výrobca rotorov a satorov do elektromotorov**
 SISME SLOVAKIA, s.r.o. Malý Krtíš

príjme zamestnancov do trvalého pracovného pomeru na pozície:

*** OPERÁTOR VÝROBY * KONTROLÓR KVALITY**
*** MECHANIK - ÚDRŽBĀR**

Miesto výkonu práce: Priemyselný park Malý Krtíš
 Životopisy zasielajte na adresu: E-mail: personalne@sisme.sk
 alebo SISME SLOVAKIA, s.r.o., Ul. Sušiny 162/5, 990 01 Malý Krtíš
 kontaktná osoba: Anna Trebuřová, tel.: 047/ 4308912

Poradie futbalovej tipovačky po 1. kole

Gabriel Skabella, V. Čalomija, 13 b.
 Jozef Kováč, Vinica, 13 b.
 PhDr. Dušan Vladovič, Sklabína, 12 b.
 Samuel Bulin, Nenince, 12 b.
 Ján Golian, V. Krtíš, 12 b.
 Ján Urda, st., V. Krtíš, 12 b.
 Erika Macková, Záhorce, 11 b.
 Gejza Mlynárik, Želovce, 11 b.
 Ākos Sŭth, Balog n. Iplom, 11 b.
 Jozef Pažitka, V. Krtíš, 11 b.
 Zolo Svorník, ml., Želovce, 10 b.
 Roman Dađó, Záhorce, 10 b.
 Pavel Filip ml., Záhorce, 10 b.
 Tibor Kiřšimon, V. Zlievce, 10 b.
 Ján Pavlík, Lesenice, 10 b.
 Ján Havrila, Sklabína, 10 b.
 Ján Kalmár, Sklabína, 10 b.
 Milan Havrila, V. Krtíš, 10 b.
 Ján Macka, Záhorce, 9 b.
 Miroslava Macková, Záhorce, 9 b.
 Jaroslav Macka, Záhorce, 9 b.
 Zsófia Orlai, Šahy, 9 b.
 Štefan Ďord, S. Plachtince, 9 b.
 Jozef Donč, K. Kosihy, 9 b.
 Július Matúška, V. Krtíš, 9 b.
 Tibor Rybár, V. Krtíš, 9 b.
 Tomáš Hrenák, V. Čalomija, 9 b.
 Erik Ādám, V. Krtíš, 9 b.
 Ladislav Hodási, Želovce, 9 b.
 Jozef Csík, Veľká Ves n. Iplom, 9 b.
 Svetozár Havrila, Obeckov, 9 b.
 František Petényi, Vinica, 8 b.
 Pavel Bódiš, Záhorce, 8 b.
 Jozef Holovic, V. Krtíš, 8 b.
 Mária Mericová, Vrbovka, 8 b.
 Katarína Varanaiová, V. Krtíš, 8 b.
 Vladimír Grnác, Dačov Lom, 7 b.
 Miro Černák, M. Kameň, 7 b.
 Pavel Filip, st., Záhorce, 7 b.
 Ján Čalomický, Lesenice, 7 b.
 Terézia Labudová, V. Krtíš, 7 b.
 Ivana Balgová, Obeckov, 6 b.
 Stanislav Mačuda, D. Strehová, 6 b.
 Ján Kiss, Vinica, 6 b.
 Miroslav Sýkora, S. Plachtince, 6 b.
 Erik Kořík, Čebovce, 5 b.

FUTBALOVĀ TIPOVAČKA - 3. KOLO

Tipnite si správny výsledok zápasu z našej ponuky (výhru, remízu, resp. prehru domácich) - 1 (1b.), X (3b.) alebo 2 (2 b.).
 Víťazom sa stane ten, kto nazbiera najviac bodov.

IV. liga JUH: V. Krtíš - Fíľakovo	1	X	2
V. liga D: Radzovce - Vinica	1	X	2
V. liga D: Nenince - Lubeník	1	X	2
V. liga D: D. Strehová - S. Ďarmoty	1	X	2
V. liga D: Čebovce - Sklabína	1	X	2
V. liga D: Príbelce - Hrnč. Ves	1	X	2
I. trieda okres: Olováry - Lesenice	1	X	2
I. trieda okres: Záhorce - D. Lom	1	X	2
I. trieda okres: Hrušov - Balog n.l.	1	X	2
II. trieda okres: Sečianky - M. Zlievce	1	X	2

MENO A ADRESA: